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Collezione dopo collezione, anno dopo anno, la nostra inesauribile 
passione ci spinge sempre ad andare oltre. 
Per la 2019 Collection abbiamo ideato un nuovo linguaggio 
stilistico, una nuova visione di interior con suggestioni e atmosfere 
sorprendenti, dove contestualizzare i nuovi progetti. Come di 
consueto, il nostro intento è stimolare con sorpresa, creatività, 
concretezza e dinamismo tutti coloro che nel mondo scelgono il 
nostro brand.
La nuova collezione, coordinata da Rodolfo Dordoni con Minotti 
Studio, segna un altro importante passo evolutivo nella storia del 
brand con un nuovo codice di decorazione che miscela stili diversi.
Prende vita una nuova visione della zona living con sistemi di 
sedute ed elementi d’arredo che disegnano spazi articolati e 
svelano nuove geometrie in un’alternanza di linee curve e linee 
rette, in grado di sorprendere per la varietà delle soluzioni 
compositive con accostamenti inaspettati di texture e materiali.
Continua con la 2019 Collection la nostra esperienza di 
collaborazione con designer di culture diverse e di forte identità 
che, entrando armonicamente a far parte del “progetto Minotti“, 
lo hanno arricchito insieme a noi, creando un linguaggio stilistico 
rinnovato e di grande respiro internazionale.
Al fianco di Rodolfo Dordoni, la nuova collezione accoglie le firme 
di Christophe Delcourt dalla Francia, Nendo dal Giappone, 
Marcio Kogan / studio mk27 dal Brasile e vede l’esordio dello 
studio GamFratesi dalla Danimarca.

Collection after collection, year after year, our unquenchable 
passion continues pushing us to always go that extra mile.  
For the 2019 Collection we have conceived a new stylistic code, 
a new vision of the interior with surprising suggestions and 
atmospheres which play host to our new designs. As usual, our 
intention is to provide food for thought in a surprising, creative, 
practical and dynamic way, to all those who choose our brand 
around the world. 
The new collection, coordinated by Rodolfo Dordoni with Minotti 
Studio, marks another important evolutionary step in the history of 
the brand with a new decorative code that mixes different styles.
It brings a new vision of the living area to life, in which seating 
systems and furniture outline structured spaces and reveal new 
geometries in a continuous alternation of curves and straight 
lines. The result is a surprising variety of compositional solutions 
featuring unexpected combinations of textures and materials.
Our partnerships with designers with strong identities rooted in 
different cultures forge ahead with the 2019 Collection. 
By seamlessly becoming part of the “Minotti project” they have 
joined us in enhancing the new collection, so creating a renewed 
stylistic code with an international flavour.    
Alongside Rodolfo Dordoni, the new collection welcomes the 
signature of Christophe Delcourt from France, Nendo from Japan 
and Marcio Kogan / studio mk27 from Brazil, also witnessing the 
début of Danish studio GamFratesi.

Kollektion für Kollektion, Jahr für Jahr treibt uns unsere 
unerschöpfliche Leidenschaft immer über unsere Grenzen hinaus. 
Für die 2019 Collection haben wir eine neue Stilsprache 
entwickelt, eine neue Interior-Vision mit überraschenden 
Anregungen und Atmosphären, in denen neue Projekte umgesetzt 
werden. Wie immer ist es unser Ziel, alle, die weltweit unsere 
Marke wählen, mit Überraschung, Kreativität, Klarheit und 
Dynamik anzuregen.
Die neue Kollektion, die von Rodolfo Dordoni zusammen 
mit Minotti Studio koordiniert wird, stellt mit einem neuen 
Dekorationscode, der verschiedene Stile miteinander vermischt, 
einen weiteren wichtigen Schritt in der Geschichte von Minotti dar.
Eine neue Vision des Wohnbereichs wird mit Sitzprogrammen und 
Einrichtungselementen zum Leben erweckt: es entstehen 
strukturierte Bereiche und neue Geometrien werden enthüllt, in 
einem Wechselspiel von geschwungenen und geraden Linien, die 
dank der Vielfalt der Kompositionslösungen mit unerwarteten 
Kombinationen von Texturen und Materialien überraschen.
Die 2019 Collection setzt unsere Erfahrung in der Zusammenarbeit 
mit Designern aus verschiedenen Kulturen und mit starken 
Identitäten, die Teil des “Minotti-Projekts” wurden und mit uns 
eine Bereicherung für eine neue, gestalterische Sprache mit 
internationalem Charakter geschaffen haben, fort.
Neben Rodolfo Dordoni begrüßt die neue Kollektion die Signaturen 
von  Christophe Delcourt aus Frankreich, Nendo aus Japan, 
Marcio Kogan / Studio mk27 aus Brasilien und das Debüt des 
GamFratesi-Studios aus Dänemark.

Collection après collection, année après année, notre inépuisable 
passion nous pousse à aller toujours plus loin. 
Pour la 2019 Collection, nous avons donné naissance à un 
nouveau langage stylistique, à une nouvelle vision de la décoration 
d’intérieur proposant des inspirations et des atmosphères 
surprenantes au sein desquelles contextualiser les nouveaux 
projets. Comme à l’ordinaire, notre intention est de susciter la 
surprise, la créativité, le pragmatisme et le dynamisme de tous 
ceux qui choisissent notre marque partout dans le monde.
Coordonnée par Rodolfo Dordoni et Minotti Studio, la nouvelle 
collection marque une autre grande étape de l’histoire de la 
marque qui décline aujourd’hui un nouveau code de décoration 
mêlant plusieurs styles.
Une nouvelle vision du séjour fait son apparition à travers des 
systèmes de sièges et des éléments d’ameublement qui donnent 
vie à des espaces structurés et dévoilant de nouvelles géométries 
via une alternance de lignes courbes et de lignes droites à même 
de surprendre par la diversité des solutions de composition 
caractérisées par des mariages inattendus de textures et de 
matières.
La 2019 Collection réitère nos collaborations avec des designers 
de différentes cultures et avec une identite forte, en s’intégrant 
harmonieusement dans le “projet Minotti”, l’ont enrichi à nos côtés 
pour faire naître un langage stylistique renouvelé et d’envergure 
internationale.
Parallèlement à Rodolfo Dordoni, la nouvelle collection aligne les 
noms de designers aussi prestigieux que le français Christophe 
Delcourt, le japonais Nendo ou le brésilien Marcio Kogan sans 
oublier les débuts du cabinet danois GamFratesi.
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SHELLEY GamFratesi design   92

WEDGE nendo design   104

SIDE Rodolfo Dordoni design   80 RICHER Rodolfo Dordoni design   120

ANISH Rodolfo Dordoni design   124 GRANT Rodolfo Dordoni design   126 JEFF Rodolfo Dordoni design   128 CESAR (UPDATE) Rodolfo Dordoni design   130

DELAUNAY QUILT Rodolfo Dordoni design   102

BANGLE Rodolfo Dordoni design   110

BAILLY Rodolfo Dordoni design   122

SUITCASE LINE Rodolfo Dordoni design   98

LAWSON Rodolfo Dordoni design   38

AMBER Christophe Delcourt design   26

CLIVE Rodolfo Dordoni design   114

ANGIE GamFratesi design   84

INDOOR

DANIELS Christophe Delcourt design   8

WEST Rodolfo Dordoni design   62
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WEDGE DINING nendo design   132

DARREN Rodolfo Dordoni design   140

PAGE Rodolfo Dordoni design   160 CARSON DINE Rodolfo Dordoni design   162 QUADRADO Marcio Kogan / studio mk27   174

CARSON BOOKCASE (UPDATE) Rodolfo Dordoni design   233

OUTDOOR

WISP ROUNDY Minotti Studio design   244

OLIVER DINING | OLIVER LOUNGE (UPDATE) Rodolfo Dordoni design   232

TAPE CORD OUTDOOR nendo design   188

WISP (UPDATE) Minotti Studio design   245

EASEL nendo design   154

WISP RELIEF Minotti Studio design   243BLANCHE (UPDATE) Minotti Studio design   166
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DANIELS 
Christophe Delcourt design

DANIELS seating system
AMBER sideboards  | LAWSON “Large” armchair  |  CESAR side table
BANGLE coffee table  |  ANISH side table  |  BAILLY side table 
CLIVE console table and side table  |  BLANCHE lamp  |  WISP RELIEF rug
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DANIELS seating system
SUITCASE LINE armchair  |  AMBER sideboards  |  WEST ottoman
JEFF coffee table  |  LAWSON “Lounge” armchairs  |  ANISH side table
PAGE bookcase  |  BLANCHE lamp  |  WISP ROUNDY rug
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DANIELS seating system and ottoman
AMBER / AMBER WOOD sideboards  |  BANGLE coffee table
WEST ottoman  |  LAWSON “Medium” armchair  |  WISP RELIEF rug
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DANIELS seating system
EASEL living/tv console table  |  LAWSON “Lounge” armchairs
WEDGE coffee table  |  CLIVE bench  |  AMBER sideboards
WISP ROUNDY rug
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DANIELS seating system
AMBER sideboard  |  LAWSON “Lounge” armchairs  
BANGLE side table  |  WEST ottoman  |  BAILLY side table
ANISH side table  |  BLANCHE lamp  |  WISP RELIEF rug

21\20  



DANIELS seating system  |  CLIVE console table  |  WEST ottoman  |  WEDGE coffee table  |  GRANT side table  |  ANGIE armchair  |  DARREN living sideboard  |  WISP RELIEF rug
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DANIELS seating system and ottoman
AMBER sideboard  |  LAWSON “Lounge” armchair  |  BANGLE coffee table
BAILLY side table  |  CLIVE console table  |  WISP ROUNDY rug
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AMBER
Christophe Delcourt design

AMBER semi-round open sideboard, 
storage coffee table with 1 drawer, open storage coffee table
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AMBER round open sideboard  |  DANIELS ottoman | LAWSON “Lounge” armchair  |  WISP ROUNDY rug
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AMBER open storage coffee tables  |  DANIELS seating system and ottoman  |  CLIVE console table  |  WISP RELIEF rug
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AMBER storage coffee table with 1 drawer and open storage coffee tables 
DANIELS ottoman  |  LAWSON “Medium” semi-round sofa
RICHER side table  |  BAILLY coffee table  |  BLANCHE lamps
WISP ROUNDY rugs
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AMBER WOOD sideboard  |  WISP RELIEF rug  AMBER WOOD sideboard  |  DANIELS seating system  |  WISP RELIEF rug
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LAWSON
Rodolfo Dordoni design

LAWSON “Large” seating system
CLIVE side table  |  WEST ottoman  |  AMBER sideboards
BAILLY side table  |  WEDGE coffee table  |  DAVIS ottoman
BLANCHE lamp  |  WISP ROUNDY rug
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LAWSON “Large” seating system / LAWSON “Lounge” armchairs
CLIVE side table  |  WEST ottoman  |  BAILLY coffee tables
GRANT side table  |  BLANCHE lamp  |  WISP RELIEF rug
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LAWSON “Large” seating system  |  AMBER sideboards  |  BAILLY coffee table  |  WEST ottomans  |  SHELLEY armchairs  |  ANISH side table  |  ANGIE armchair  |  BLANCHE lamp  |  WISP ROUNDY rug
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LAWSON “Large” seating system / LAWSON “Lounge” legs armchairs
GRANT side table  |  BAILLY coffee tables  |  WEST ottoman
WISP ROUNDY rug
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LAWSON “Large” seating system
WEDGE coffee table  |  CESAR side table  |  WEST ottoman
AMBER sideboards  |  DELAUNAY QUILT armchair  |  WISP RELIEF rug
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LAWSON “Large” seating system
ANISH side table  |  BAILLY coffee table
BLANCHE lamp  |  WISP ROUNDY rug
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LAWSON “Medium” semi-round sofa / LAWSON “Large” armchairs  |  RICHER side table  |  BAILLY coffee table  |  GRANT side table  |  BLANCHE lamp  |  WISP ROUNDY rug
LAWSON “Large” armchair
DANIELS seating system  |  CESAR side table  |  WISP RELIEF rug
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LAWSON “Lounge” sofa and armchairs
DAVIS ottoman  |  BAILLY coffee tables  |  CESAR side table
DANIELS ottoman  |  AMBER sideboards  |  BLANCHE lamps 
WISP ROUNDY rug

55\54  



LAWSON “Lounge” armchairs
EASEL living/tv console table  |  WISP ROUNDY rug

LAWSON “Medium” armchair
AMBER sideboards  |  WEST ottoman  |  WISP RELIEF rug
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LAWSON “Lounge” legs armchairs  |  ANISH side table  |  WEST seating system  |  WISP ROUNDY rug LAWSON  LOUNGE LEGS ARMCHAIRS | GRANT  SIDE TABLE | WEST  OTTOMAN | BLANCHE  LAMP | WISP ROUNDY  RUG

LAWSON “Lounge” legs little armchair
CLIVE console table  |  DANIELS seating system
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LAWSON “Dining” little armchair  |  WEDGE DINING table  |  WISP RELIEF rug LAWSON “Dining” chair  |  WEDGE DINING table  |  EASEL dining sideboard  |  WISP RELIEF rug
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LAWSON “Dining” little armchair  |  WEDGE DINING table  |  WISP RELIEF rug LAWSON “Dining” chairs  |  WEDGE DINING table  |  WISP RELIEF rug

LEGS COVERED IN LEATHER SAFARI LEATHER
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LAWSON  DINING LITTLE ARMCHAIR

WEST  
Rodolfo Dordoni design

WEST / WEST SADDLE-HIDE seating system and ottoman
CLIVE side table  |  BANGLE coffee table  |  SIDE side table
ANGIE armchair  |  AMBER WOOD sideboard  |  WISP RELIEF rug
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WEST SADDLE-HIDE seating system and ottoman 
CLIVE console table  |  SIDE side table  |  WISP ROUNDY rug

69\68  



WEST / WEST SADDLE-HIDE seating system and ottomans
CLIVE side table and console table  |  ANISH side table
SIDE side tables  |  SHELLEY armchair  |  WISP ROUNDY rug
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WEST seating system
CLIVE side table and console table  |  AMBER sideboard
SIDE coffee table  |  BAILLY side table  |  WISP ROUNDY rug
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WEST seating system and ottoman
CLIVE side table and console table  |  ANISH side tables
AMBER sideboard  |  JEFF coffee table  |  LAWSON “Lounge” armchairs
DARREN living sideboard  |  WISP RELIEF rug
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WEST seating system and ottoman  |  DELAUNAY QUILT armchair  |  RICHER side table  |  ANISH side table
SIDE coffee tables  |  CLIVE side table and console table  |  CESAR side table  |  WISP ROUNDY rug
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SIDE
Rodolfo Dordoni design

SIDE coffee table  |  WEST seating system
CLIVE side table and console table  |  WISP ROUNDY rug
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SIDE side table  |  WEST seating system  |  WISP ROUNDY rug SIDE coffee tables  |  WEST ottoman  |  WISP ROUNDY rug
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ANGIE
GamFratesi design

ANGIE armchair
WEST ottoman  |  GRANT side table  |  WISP RELIEF rug
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ANGIE armchair
WEDGE coffee table  |  WEST SADDLE-HIDE seating system
RICHER side table  |  WISP ROUNDY rugANGIE armchair  |  AMBER WOOD sideboard  |  WISP RELIEF rug

89\88  



ANGIE dining little armchair  |  WEDGE DINING table  |  WISP RELIEF rug
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ANGIE dining little armchairs
WEDGE DINING table  |  WISP RELIEF rug
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SHELLEY
GamFratesi design

SHELLEY armchairs and lounge little armchairs
EASEL living/tv console table  |  SIDE magazine sling and side tables
WISP ROUNDY rug
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SHELLEY armchairs  |  LAWSON seating system  |  BAILLY coffee table  |  WISP ROUNDY rug
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SHELLEY lounge little armchairs
SIDE coffee table  |  WISP ROUNDY rug
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SUITCASE LINE
Rodoldo Dordoni design

SUITCASE LINE armchairs
WEST ottoman  |  CESAR side table  |  SIDE side tables
WISP ROUNDY rug
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DELAUNAY QUILT
Rodolfo Dordoni design

DELAUNAY QUILT armchairs
ANISH side table  |  WISP ROUNDY rug
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WEDGE coffee table
BAILLY side table  |  WEST ottoman  |  AMBER sideboards
LAWSON seating system  |  WISP ROUNDY rug

WEDGE
nendo design
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WEDGE coffee table
DANIELS seating system  |  WISP RELIEF rug

WEDGE coffee table  |  LAWSON “Lounge” armchair  |  DANIELS seating system
AMBER sideboard  |  WISP ROUNDY rug
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WEDGE coffee table  |  WEST SADDLE-HIDE seating system  |  SIDE side table  |  WISP ROUNDY rug
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BANGLE
Rodolfo Dordoni design

BANGLE coffee table
WEST seating system  |  AMBER sideboard 
LAWSON “Medium” semi-round sofa  |  WISP ROUNDY rug
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BANGLE coffee table
DANIELS seating system  |  AMBER sideboard  |  WISP RELIEF rug

115\114  



CLIVE
Rodolfo Dordoni design

CLIVE console table 
WEST ottoman  |  DANIELS seating system
WISP RELIEF rug
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CLIVE side table  |  WEST seating system  |  LAWSON seating system  |  PONY CARPET rug
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CLIVE benches
BAILLY coffee tables  |  SIDE magazine sling  |  BLANCHE lamp
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RICHER
Rodolfo Dordoni design

RICHER side table  |  WEST seating system  |  WISP RELIEF rug
RICHER side table
LAWSON seating system  |  WISP ROUNDY rug
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BAILLY
Rodolfo Dordoni design

BAILLY coffee tables
LAWSON seating system  |  WISP ROUNDY rug BAILLY side tables  |  LAWSON “Lounge” armchairs  |  BLANCHE lamps  |  WISP RELIEF rug
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ANISH
Rodolfo Dordoni design

ANISH side table
WEST SADDLE-HIDE seating system  |  PONY CARPET rug ANISH side table  |  WEST seating system and ottoman  |  CLIVE console table  |  WISP ROUNDY rug
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GRANT
Rodolfo Dordoni design

GRANT side table
SUITCASE LINE armchair  |  WISP RELIEF rug
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JEFF
Rodolfo Dordoni design

JEFF coffee table
WEST seating system and ottoman
AMBER sideboard  |  WISP RELIEF rug
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CESAR
Rodolfo Dordoni design

CESAR side table
LAWSON “Lounge” armchair  |  WISP ROUNDY rug

CESAR side table  |  WEST / WEST SADDLE-HIDE seating system
RICHER side table  |  WISP RELIEF rug
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WEDGE DINING
nendo design

WEDGE DINING table
LAWSON “Dining” chairs and little armchairs
CARSON DINE buffet  |  WISP RELIEF rug
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WEDGE DINING table  |  LAWSON “Dining” chairs and little armchairs  |  WISP RELIEF rug
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WEDGE DINING table
ANGIE dining little armchairs  |  CARSON DINE buffets  |  WISP ROUNDY rug
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WEDGE DINING table
ANGIE dining little armchairs  |  WISP RELIEF rugWEDGE DINING table  |  ANGIE dining little armchairs  |  DARREN dining sideboard  |  WISP RELIEF rug
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DARREN
Rodolfo Dordoni design

DARREN living sideboard  |  WISP RELIEF rug
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DINING SIDEBOARDS

LIVING SIDEBOARDS

NIGHT SIDEBOARDS

CM 186x56 H66 CM 240x56 H66 CM 277x56 H66

CM 186x56 H66 CM 240x56 H66 CM 277x56 H66 CM 120x56 H120

CM 186x56 H50 CM 186x56 H50 CM 186x56 H50

CM 240x56 H50 CM 277x56 H50

CM 50x46 H50 CM 75x46 H50 CM 120x56 H62 CM 120x56 H84

CM 120x56 H120 CM 186x56 H66 CM 186x56 H89
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DARREN living sideboard  |  WEST ottoman
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DARREN bar cabinet  |  SIDE coffee table  |  SHELLEY armchair  |  WISP ROUNDY rug
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DARREN chests of drawers
SUITCASE LINE armchair  |  WEST ottoman
CESAR coffee table  |  BLANCHE lamp  |  WISP RELIEF rug
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DARREN chest of drawers  |  DAVIS ottoman  |  WISP RELIEF rug DARREN chest of drawers  |  WEST ottoman  |  WISP RELIEF rug
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EASEL dining sideboard
WEDGE DINING table  |  LAWSON “Dining” chair and little armchair  |  WISP RELIEF rug

EASEL
nendo design

DINING SIDEBOARD
CM 240x53 H63

LIVING TV/CONSOLE TABLE
CM 270x53 H41

VERTICAL CABINET
CM 90x53 H111
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EASEL living/tv console table  |  LAWSON seating system  |  WISP ROUNDY rug
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EASEL vertical cabinet  |  WISP ROUNDY rug
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PAGE
Rodolfo Dordoni design

PAGE bookcase
BLANCHE lamp  |  WISP ROUNDY rug
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CARSON DINE
Rodolfo Dordoni design

CARSON DINE buffets
LAWSON “Lounge” armchairs  |  BAILLY side table  |  WISP RELIEF rug
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CARSON DINE buffets
WEDGE DINING table  |  ANGIE dining little armchairs  |  WISP ROUNDY rug
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BLANCHE
Minotti Studio design

BLANCHE lamp  |  LAWSON “Large” seating system  |  ANISH side table
BAILLY coffee table  |  WISP ROUNDY rug

BLANCHE lamp
LAWSON “Large” seating system
CLIVE side table  |  WISP RELIEF rug
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\ A COUTURE ATTITUDE \
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ASPEN LEATHER / MAYER MEDIUM FABRIC / PONY LOOK LEATHER

ASPEN LEATHER / CHANTAL FABRIC

ASPEN LEATHER / KERLIN FABRIC

ASPEN LEATHER / FISHER FABRIC / MAYER MEDIUM FABRIC / PONY LOOK LEATHER SAFARI LEATHER / THOMAS FABRIC / FISHER FABRIC / PONY LOOK LEATHER SADDLE-HIDE / FISHER FABRIC / TIMOTHY FABRIC / PONY LOOK LEATHER

SAFARI LEATHER / THOMAS FABRICS ASPEN LEATHER / MAYER MEDIUM FABRICS / PONY LOOK LEATHER
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La 2019 Outdoor Collection riafferma, attraverso i nuovi progetti, 
la volontà di creare continuità estetica e stilistica tra in e out, 
disegnando un living senza confini apparenti, interpretato con 
personalità e rarefatta eleganza. 
L’abilità di progettisti creativi quali Nendo e Marcio Kogan porta 
nuove e inaspettate interpretazioni del vivere open air, nel pieno 
rispetto dello spirito contemporaneo di Minotti.
Coordinata da Rodolfo Dordoni con Minotti Studio, oltre alla 
naturale destinazione in contesti residenziali, la collezione è 
pensata per spazi outdoor di hotel e yacht esclusivi, ambiti 
caratterizzati da un interior design sempre più vicino a quello 
residenziale.
L’ampliamento del sistema modulare Quadrado, progettato da 
Marcio Kogan / studio mk27 e lanciato con successo nel 2018, 
vede oggi l’integrazione di sedute e tavoli che creano un suggestivo 
dialogo con la natura circostante e invitano alla convivialità, 
disegnando veri living all’aperto con il loro stile internazionale.
Con le sue forme raccolte e le sue proporzioni impeccabili, 
Tape Cord Outdoor, la versione da esterno della famiglia Tape 
di Nendo, propone una gamma articolata di sedute e tavolini, 
raffinati e discreti al contempo, per risolvere con originalità 
esigenze e contesti  differenti, inclusi spazi urbani outdoor di 
dimensioni contenute.
Alcuni dettagli formali ed estetici, come pure finiture e texture, 
sono il fil rouge che contribuisce a rendere la collezione 
estremamente armonica, sottolineando l’incontro e il dialogo tra 
il design dei due distinti autori, Nendo e Marcio Kogan, guidati dal 
tratto distintivo di Minotti.

The 2019 Outdoor Collection, with its new designs, reconfirms 
the desire to create an aesthetic and stylistic continuity between 
indoors and outdoors, by designing a living area with no visible 
boundaries, interpreted with character and an exclusive elegance.  
The skill of creative designers such as Nendo and Marcio Kogan 
brings new and unexpected takes on the concept of outdoor living, 
fully in line with the contemporary spirit of Minotti. 
Coordinated by Rodolfo Dordoni with Minotti Studio, as well as its 
natural use in residential settings, the collection is also designed 
for the outdoor spaces of exclusive hotels and yachts, areas 
characterised by an interior design that is increasingly closer 
to that used in the residential context. 
The extension of the Quadrado modular system, designed by Marcio 
Kogan / studio mk27 and successfully launched in 2018, is today 
integrated with seats and tables that create a striking dialogue 
with the surrounding nature, creating a welcoming environment in 
which to socialise and design real outdoor living areas with their 
international style. 
With its compact forms and meticulous proportions, Tape Cord 
Outdoor, the outdoor version of the Tape family by Nendo, offers 
a variety of stylish yet discreet seats and small tables for creating 
original solutions for different requirements and contexts,including 
small outdoor urban spaces. 
Its distinctive formal and aesthetic details, finishes and textures 
are the common thread that sees such a smooth harmony descend 
upon the collection, underlining the meeting and interaction 
between the different styles of the two designers, Nendo and 
Marcio Kogan, guided by the unmistakeable charm of Minotti.

Die Outdoor-Kollektion 2019 bekräftigt durch neue Projekte den 
Wunsch, ästhetische und stilistische Kontinuität zwischen dem 
Innen- und Außenbereich zu schaffen und einen Wohnraum ohne 
Grenzen zu entwerfen, der mit Persönlichkeit und raffinierter 
Eleganz interpretiert wird. 
Das Können kreativer Designer wie Nendo und Marcio Kogan 
bringt neue, unerwartete Interpretationen des Outdoor-Lebens mit 
sich und wird dem hochmodernen Stil von Minotti gerecht.
Die Kollektion wurde von Rodolfo Dordoni mit Minotti Studio 
koordiniert und ist nicht nur für Privathäuser gedacht, 
sondern auch für die Außenbereiche exklusiver Hotels und 
Yachten konzipiert. Diese Bereiche zeichnen sich durch eine 
Innenarchitektur aus, die der Wohnambiente immer näher kommt.
Die Erweiterung des von Marcio Kogan / studio mk27 entworfenen 
und im Jahr 2018 erfolgreich eingeführten modularen Systems 
Quadrado sieht heute die Integration von Sitzelementen und 
Tischen vor, die einen suggestiven Dialog mit der umliegenden 
Natur schaffen und zum geselligen Beisammensein einladen, 
indem sie mit ihrem internationalen Stil ein Wohnzimmer im 
Freien schaffen.
Mit seinen kompakten Formen und tadellosen Proportionen 
präsentiert Tape Cord Outdoor, die Ausführung für den 
Außenbereich der Familie Tape von Nendo, eine umfangreiche 
Auswahl an raffinierten und zugleich diskreten Sitzelementen und 
Beistelltischen, um unterschiedliche Bedürfnisse auf originelle Art 
und Weise zu lösen, auch im Fall von kleinen Outdoor-Bereichen 
in der Stadt.
Einige formale und ästhetische Details sowie Oberflächen 
und Texturen sind der rote Faden, der die Kollektion äußerst 
harmonisch macht, indem die Begegnung und der Dialog 
zwischen dem Design der zwei unterschied-lichen Autoren, Nendo 
und Marcio Kogan, die vom unverwechselbaren Charakterzug von 
Minotti geführt werden, unterstrichen werden.

À travers ses nouveaux projets, la 2019 Outdoor Collection 
réaffirme sa volonté de créer une continuité esthétique et 
stylistique entre l’intérieur et l’extérieur en donnant naissance à 
des séjours sans frontières apparentes interprétés avec une forte 
personnalité et un délicat raffinement. 
Le talent de créateurs tels que Nendo et Marcio Kogan offre des 
interprétations inédites et inattendues de l’habitat en plein air en 
parfaite respect avec l’esprit contemporain de Minotti.
Coordonnée par Rodolfo Dordoni et Minotti Studio, la collection 
est naturellement conçue pour les contextes résidentiels mais 
aussi pour les espaces extérieurs des hôtels et des yachts haut 
de gamme, des lieux où la décoration d’intérieur ne cesse de se 
rapprocher de celle des logements.
Le système modulaire Quadrado, conçu par 
Marcio Kogan / studio mk27 et lancé avec succès en 2018, est 
aujourd’hui complété par des sièges et des tables qui instaurent 
un magnifique dialogue avec la nature environnante et invitent à 
la convivialité en donnant vie à de véritables séjour en plein air au 
style international.
Avec ses formes aux dimensions contenues et ses proportions 
impeccables, la version plein air de la collection Tape de Nendo, 
Tape Cord Outdoor, comprend un riche éventail de petites tables 
et de sièges, à la fois raffinés et discrets, qui s’adaptent avec 
originalité à des besoins et à des contextes distincts et notamment 
aux petits espaces extérieurs citadins.
Certains détails formels et esthétiques, de même que des finitions 
et des textures, constituent le fil rouge de cette collection, un 
dénominateur commun qui la rend extrêmement harmonieuse 
tout en mettant en exergue la rencontre et le dialogue de ces deux 
designers, Nendo et Marcio Kogan, qui interprètent chacun les 
spécificités de Minotti.

\ 2019 OUTDOOR \
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QUADRADO 
Marcio Kogan / studio mk27 design

QUADRADO seating system, armchairs, coffee tables, 
candle holder and trays.
DUCHAMP OUTDOOR coffee table
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QUADRADO armchairs, double daybed, coffee tables, 
candle holder and tray.
TAPE CORD OUTDOOR coffee table
DUCHAMP OUTDOOR side table  |  BRAID rug
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QUADRADO table  |  TAPE CORD OUTDOOR little armchairs
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QUADRADO seating system, coffee tables, candle holders, trays and table.
TAPE CORD OUTDOOR armchairs, armchairs without armrests, 
side tables and little armchairs.
DUCHAMP OUTDOOR side tables  |  CESAR OUTDOOR side tables
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TAPE CORD OUTDOOR
nendo design

TAPE CORD OUTDOOR armchairs without armrests, bench, 
sofa, ottoman and coffee tables.
BRAID rug
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TAPE CORD OUTDOOR ottoman, sofa, coffee tables and armchairs
CESAR OUTDOOR side table | BRAID rug
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TAPE CORD OUTDOOR armchair, open sofa, ottoman, daybed 
and coffee tables
BRAID rug
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TAPE CORD OUTDOOR paolina and coffee tables  |  BRAID rug
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TAPE CORD OUTDOOR little armchairs  |  QUADRADO table
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2019 \ TECHNICAL DATA



DIVANI | SOFAS 

DIVANO CM 228
SOFA CM 228 

DIVANO CM 248
SOFA CM 248 

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

89 35

62 24
 3/

8

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4

89 35

228
89 3/4

162
62 3/4

182
71 5/8

105
41 3/8

105
41 3/8

248
97 5/8

DIVANO CM 268
SOFA CM 268 

DIVANO CM 310
SOFA CM 310 

80 31
 1/

2

89 35 89 35

310
122

268
105 1/2

202
79 1/2

122
48

122
48

105
41 3/8

80 31
 1/

2

105
41 3/8

ELEMENTI TERMINALI CON BRACCIOLO | ELEMENTS WITH ONE ARMREST 

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 155
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 155

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 170
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 170

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 195
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 195

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

89 35

155
61

105
41 3/8

170
66 7/8

105
41 3/8

105
41 3/8

162
63 3/4

195
76 3/4

137
54

122
48

62 24
 3/

8

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4

SX DX SX DX SX DX

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 215
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 215

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 235
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 235

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 277
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 277

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

215
84 5/8

182
71 5/8

202
79 1/2

105
41 3/8

235
92 1/2

105
41 3/8

277
109

105
41 3/8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8
SX DX SX DX SX DX122

48
122
48

ELEMENTI CENTRALI | CENTRAL ELEMENTS

ELEMENTO CENTRALE CM 122
CENTRAL ELEMENT CM 122

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

122
48

102
40 1/8

ELEMENTO CENTRALE CM 137
CENTRAL ELEMENT CM 137

ELEMENTO CENTRALE CM 162
CENTRAL ELEMENT CM 162

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

137
54

162
63 3/4

102
40 1/8

102
40 1/8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

ELEMENTO CENTRALE CM 182
CENTRAL ELEMENT CM 182

ELEMENTO CENTRALE CM 202
CENTRAL ELEMENT CM 202

ELEMENTO CENTRALE CM 244
CENTRAL ELEMENT CM 244

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

182
71 5/8

202
79 1/2

244
96 1/8

102
40 1/8

102
40 1/8

102
40 1/8

122
48

122
48

DIVANI ANGOLARI | CORNER SOFAS

DIVANO ANGOLARE CM 198
CORNER SOFA CM 198

DIVANO ANGOLARE CM 218
CORNER SOFA CM 218

DIVANO ANGOLARE CM 260
CORNER SOFA CM 260

102
40 1/8

102
40 1/8

102
40 1/8

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

198
78

218
85 7/8

260
102 3/8

182
71 5/8

202
79 1/2

122
48

122
48

SX DXSX DX SX DX

DIVANI | SOFAS 

DIVANO CM 228
SOFA CM 228 

DIVANO CM 248
SOFA CM 248 

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

89 35

62 24
 3/

8

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4

89 35

228
89 3/4

162
62 3/4

182
71 5/8

105
41 3/8

105
41 3/8

248
97 5/8

DIVANO CM 268
SOFA CM 268 

DIVANO CM 310
SOFA CM 310 

80 31
 1/

2

89 35 89 35

310
122

268
105 1/2

202
79 1/2

122
48

122
48

105
41 3/8

80 31
 1/

2

105
41 3/8

ELEMENTI TERMINALI CON BRACCIOLO | ELEMENTS WITH ONE ARMREST 

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 155
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 155

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 170
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 170

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 195
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 195

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

89 35

155
61

105
41 3/8

170
66 7/8

105
41 3/8

105
41 3/8

162
63 3/4

195
76 3/4

137
54

122
48

62 24
 3/

8

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4

SX DX SX DX SX DX

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 215
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 215

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 235
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 235

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 277
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 277

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

215
84 5/8

182
71 5/8

202
79 1/2

105
41 3/8

235
92 1/2

105
41 3/8

277
109

105
41 3/8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

SX DX SX DX SX DX122
48

122
48

ELEMENTI CENTRALI | CENTRAL ELEMENTS

ELEMENTO CENTRALE CM 122
CENTRAL ELEMENT CM 122

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

122
48

102
40 1/8

ELEMENTO CENTRALE CM 137
CENTRAL ELEMENT CM 137

ELEMENTO CENTRALE CM 162
CENTRAL ELEMENT CM 162

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

137
54

162
63 3/4

102
40 1/8

102
40 1/8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

ELEMENTO CENTRALE CM 182
CENTRAL ELEMENT CM 182

ELEMENTO CENTRALE CM 202
CENTRAL ELEMENT CM 202

ELEMENTO CENTRALE CM 244
CENTRAL ELEMENT CM 244

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

182
71 5/8

202
79 1/2

244
96 1/8

102
40 1/8

102
40 1/8

102
40 1/8

122
48

122
48

DIVANI ANGOLARI | CORNER SOFAS

DIVANO ANGOLARE CM 198
CORNER SOFA CM 198

DIVANO ANGOLARE CM 218
CORNER SOFA CM 218

DIVANO ANGOLARE CM 260
CORNER SOFA CM 260

102
40 1/8

102
40 1/8

102
40 1/8

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

198
78

218
85 7/8

260
102 3/8

182
71 5/8

202
79 1/2

122
48

122
48

SX DXSX DX SX DX

DANIELS Christophe Delcourt design

207\206  



ELEMENTI DAYBED | DAYBED ELEMENTS

ELEMENTO DAYBED CM 218
DAYBED ELEMENT CM 218

ELEMENTO DAYBED CM 260
DAYBED ELEMENT CM 260

ELEMENTO DAYBED CM 198
DAYBED ELEMENT CM 198

102
40 1/8

102
40 1/8

202
79 1/2

182
71 5/8

91
35 7/8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

62 24
 3/

8

40 15
 3/

4

198
78

218
85 7/8

260
102 3/8

102
40 1/8

122
48

122
48

101
39 3/4

SX DX SX DX SX DX

CHAISE-LONGUE SQUARE 

80 31
 1/

2

89 35

13
7

54

153
60 1/4

170
66 7/8

137
54

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

SX DX

OFFSET ELEMENTI TERMINALI CON BRACCIOLO | OFFSET ELEMENTS WITH ONE ARMREST

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

105
41 3/8

105
41 3/8

105
41 3/8

177
69 5/8

122
48

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 177
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 177

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 192
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 192

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 217
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 217

89 35 86 33
 7/

8

192
75 5/8

137
54

217
85 1/2

162
63 3/4

SX DX SX DX SX DX
49 19
 1/

4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 237
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 237

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 257
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 257

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 299
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 299

105
41 3/8

182
71 5/8

202
79 1/2

122
48

122
48

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

237
93 1/4

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

105
41 3/8

257
101 1/8

80 31
 1/

2

299
117 3/4

105
41 3/8

SX DXSX DXSX DX

OFFSET ELEMENTO CM 159
OFFSET ELEMENT CM 159

OFFSET ELEMENTO CM 144
OFFSET ELEMENT CM 144

OFFSET ELEMENTO CM 184
OFFSET ELEMENT CM 184

80 31
 1/

2

102
40 1/8

144
56 3/4

86 33
 7/

8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

122
48

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

159
62 5/8

102
40 1/8

86 33
 7/

8

137
54

162
63 3/4

184
72 1/2

102
40 1/8

SX DX SX DX SX DX

OFFSET ELEMENTI | OFFSET ELEMENTS

OFFSET ELEMENTO CM 204
OFFSET ELEMENT CM 204

OFFSET ELEMENTO CM 224
OFFSET ELEMENT CM 224

OFFSET ELEMENTO CM 266
OFFSET ELEMENT CM 266

80 31
 1/

2

102
40 1/8

204
80 3/8

182
71 5/8

202
79 1/2

122
48

122
48

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

224
88 1/4

102
40 1/8

80 31
 1/

2

266
104 3/4

102
40 1/8

SX DXSX DX

SX DX

DOPPIO OFFSET ELEMENTI | DOUBLE OFFSET ELEMENTS

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 166
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 166

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 181
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 181

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 206
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 206

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

102
40 1/8

166
65 3/8

122
48

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

86 33
 7/

8

102
40 1/8

181
71 1/4

137
54

162
63 3/4

102
40 1/8

206
81 1/8

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 226
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 226

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 246
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 246

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 288
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 288

226
89

102
40 1/8

182
71 5/8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

246
96 7/8

202
79 1/2

102
40 1/8

288
113 3/8

122
48

122
48

102
40 1/8

ELEMENTI DAYBED | DAYBED ELEMENTS

ELEMENTO DAYBED CM 218
DAYBED ELEMENT CM 218

ELEMENTO DAYBED CM 260
DAYBED ELEMENT CM 260

ELEMENTO DAYBED CM 198
DAYBED ELEMENT CM 198

102
40 1/8

102
40 1/8

202
79 1/2

182
71 5/8

91
35 7/8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

62 24
 3/

8

40 15
 3/

4
198
78

218
85 7/8

260
102 3/8

102
40 1/8

122
48

122
48

101
39 3/4

SX DX SX DX SX DX

CHAISE-LONGUE SQUARE 

80 31
 1/

2

89 35

13
7

54

153
60 1/4

170
66 7/8

137
54

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

SX DX

OFFSET ELEMENTI TERMINALI CON BRACCIOLO | OFFSET ELEMENTS WITH ONE ARMREST

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

105
41 3/8

105
41 3/8

105
41 3/8

177
69 5/8

122
48

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 177
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 177

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 192
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 192

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 217
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 217

89 35 86 33
 7/

8

192
75 5/8

137
54

217
85 1/2

162
63 3/4

SX DX SX DX SX DX

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 237
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 237

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 257
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 257

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 299
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 299

105
41 3/8

182
71 5/8

202
79 1/2

122
48

122
48

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

237
93 1/4

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

105
41 3/8

257
101 1/8

80 31
 1/

2

299
117 3/4

105
41 3/8

SX DXSX DXSX DX

OFFSET ELEMENTO CM 159
OFFSET ELEMENT CM 159

OFFSET ELEMENTO CM 144
OFFSET ELEMENT CM 144

OFFSET ELEMENTO CM 184
OFFSET ELEMENT CM 184

80 31
 1/

2

102
40 1/8

144
56 3/4

86 33
 7/

8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

122
48

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

159
62 5/8

102
40 1/8

86 33
 7/

8

137
54

162
63 3/4

184
72 1/2

102
40 1/8

SX DX SX DX SX DX

OFFSET ELEMENTI | OFFSET ELEMENTS

OFFSET ELEMENTO CM 204
OFFSET ELEMENT CM 204

OFFSET ELEMENTO CM 224
OFFSET ELEMENT CM 224

OFFSET ELEMENTO CM 266
OFFSET ELEMENT CM 266

80 31
 1/

2

102
40 1/8

204
80 3/8

182
71 5/8

202
79 1/2

122
48

122
48

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

224
88 1/4

102
40 1/8

80 31
 1/

2

266
104 3/4

102
40 1/8

SX DXSX DX

SX DX

DOPPIO OFFSET ELEMENTI | DOUBLE OFFSET ELEMENTS

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 166
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 166

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 181
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 181

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 206
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 206

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

102
40 1/8

166
65 3/8

122
48

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

86 33
 7/

8

102
40 1/8

181
71 1/4

137
54

162
63 3/4

102
40 1/8

206
81 1/8

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 226
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 226

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 246
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 246

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 288
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 288

226
89

102
40 1/8

182
71 5/8

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

246
96 7/8

202
79 1/2

102
40 1/8

288
113 3/8

122
48

122
48

102
40 1/8
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OFFSET DIVANI ANGOLARI | OFFSET CORNER SOFAS

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

220
86 5/8

182
71 5/8

102
40 1/8

OFFSET DIVANO ANGOLARE CM 240
OFFSET CORNER SOFA CM 240

OFFSET DIVANO ANGOLARE CM 220
OFFSET CORNER SOFA CM 220

OFFSET DIVANO ANGOLARE CM 282
OFFSET CORNER SOFA CM 282

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

240
94 1/2

122
48

122
48

202
79 1/2

102
40 1/8

282
111

102
40 1/8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8
SX DXSX DXSX DX

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CM 159X153
OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CM 159X153

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CON BRACCIOLO | OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE WITH ONE ARMREST

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CON BRACCIOLO CM 105
OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE WITH ONE ARMREST CM 105

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CON BRACCIOLO CM 89
OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE WITH ONE ARMREST CM 89

80 31
 1/

2

13
7

54
80 31
 1/

2

159
62 5/8

137
54

137
54

137
54

153
60 1/4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8 80 31
 1/

2

13
7

54

89 35

10
5

41
 3/

8

13
7

54

192
75 5/8

153
60 1/4

192
75 5/8

153
60 1/4

SX DX SX DX SX DX
49 19
 1/

4

62 24
 3/

8

40 15
 3/

4

DOPPIO OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE | DOUBLE OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE

DOPPIO OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CM 181X153
DOUBLE OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CM 181X153

80 31
 1/

2

13
7

54

181
71 1/4

137
54

153
60 1/4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

POUF CON MAGNETI | OTTOMANS WITH MAGNETS

POUF CON MAGNETI CM 44X89
OTTOMAN WITH MAGNETS CM 44X89

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44
17 3/8

44
17 3/8

89
35

89
35

89
35

89
35

89 35 89 35 PER LATO DX
FOR DX SIDE

PER LATO SX
FOR SX SIDE

POUF CON MAGNETI CM 44X105
OTTOMAN WITH MAGNETS CM 44X105

105
41 3/8

105
41 3/8

PER LATO SX
FOR SX SIDE

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

10
5

41
 3/

8

44
17 3/8

105
41 3/8

105
41 3/8

PER LATO DX
FOR DX SIDE

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

10
5

41
 3/

8

44
17 3/8

POUF CON MAGNETI CM 86X86
OTTOMAN WITH MAGNETS CM 86X86

PER LATO SX
FOR SX SIDE

PER LATO DX
FOR DX SIDE

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

86
33 7/8

86
33 7/8

86
33 7/8

86
33 7/8

86
33 7/8

86
33 7/8

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

POUF SEMICURVO CON MAGNETI CM 69X92
SEMI-ROUND OTTOMAN WITH MAGNETS CM 69X92

PER LATO SX
FOR SX SIDE

PER LATO DX
FOR DX SIDE

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

8633 7/8

86
33

 7/
8

92
36 1/4

92
36 1/4

69
27 1/8

69
27 1/8

92
36 1/4

92
36 1/4

* ABBINAMENTO CONSIGLIATO SOLO CON
TAVOLINI CONTENITORE E CONTENITORI AMBER.

* RECOMMENDED PAIRING ONLY WITH AMBER 
STORAGE COFFEE TABLES AND SIDEBOARDS.

POUF STAND ALONE | OTTOMANS STAND ALONE

POUF STAND ALONE CM 44X89
OTTOMAN STAND ALONE CM 44X89

POUF STAND ALONE CM 44X105
OTTOMAN STAND ALONE CM 44X105

POUF STAND ALONE CM 86X86
OTTOMAN STAND ALONE CM 86X86

POUF SEMICURVO STAND ALONE CM 69X92
SEMI-ROUND OTTOMAN STAND ALONE CM 69X92

44 17
 3/

8

44
17 3/8

89
35

89 35

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

86 33
 7/

8

44
17 3/8

105
41 3/8

86
33 7/8

86
33 7/8

92
36 1/4

92
36 1/4

69
27 1/8

10
5

41
 3/

8 86 33
 7/

8

OFFSET DIVANI ANGOLARI | OFFSET CORNER SOFAS

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

220
86 5/8

182
71 5/8

102
40 1/8

OFFSET DIVANO ANGOLARE CM 240
OFFSET CORNER SOFA CM 240

OFFSET DIVANO ANGOLARE CM 220
OFFSET CORNER SOFA CM 220

OFFSET DIVANO ANGOLARE CM 282
OFFSET CORNER SOFA CM 282

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

240
94 1/2

122
48

122
48

202
79 1/2

102
40 1/8

282
111

102
40 1/8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

SX DXSX DXSX DX

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CM 159X153
OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CM 159X153

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CON BRACCIOLO | OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE WITH ONE ARMREST

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CON BRACCIOLO CM 105
OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE WITH ONE ARMREST CM 105

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CON BRACCIOLO CM 89
OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE WITH ONE ARMREST CM 89

80 31
 1/

2

13
7

54
80 31
 1/

2

159
62 5/8

137
54

137
54

137
54

153
60 1/4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8 80 31
 1/

2

13
7

54

89 35

10
5

41
 3/

8

13
7

54

192
75 5/8

153
60 1/4

192
75 5/8

153
60 1/4

SX DX SX DX SX DX

49 19
 1/

4

62 24
 3/

8

40 15
 3/

4

DOPPIO OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE | DOUBLE OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE

DOPPIO OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CM 181X153
DOUBLE OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CM 181X153

80 31
 1/

2

13
7

54

181
71 1/4

137
54

153
60 1/4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

POUF CON MAGNETI | OTTOMANS WITH MAGNETS

POUF CON MAGNETI CM 44X89
OTTOMAN WITH MAGNETS CM 44X89

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44
17 3/8

44
17 3/8

89
35

89
35

89
35

89
35

89 35 89 35 PER LATO DX
FOR DX SIDE

PER LATO SX
FOR SX SIDE

POUF CON MAGNETI CM 44X105
OTTOMAN WITH MAGNETS CM 44X105

105
41 3/8

105
41 3/8

PER LATO SX
FOR SX SIDE

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

10
5

41
 3/

8

44
17 3/8

105
41 3/8

105
41 3/8

PER LATO DX
FOR DX SIDE

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

10
5

41
 3/

8

44
17 3/8

POUF CON MAGNETI CM 86X86
OTTOMAN WITH MAGNETS CM 86X86

PER LATO SX
FOR SX SIDE

PER LATO DX
FOR DX SIDE

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

86
33 7/8

86
33 7/8

86
33 7/8

86
33 7/8

86
33 7/8

86
33 7/8

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

POUF SEMICURVO CON MAGNETI CM 69X92
SEMI-ROUND OTTOMAN WITH MAGNETS CM 69X92

PER LATO SX
FOR SX SIDE

PER LATO DX
FOR DX SIDE

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

8633 7/8

86
33

 7/
8

92
36 1/4

92
36 1/4

69
27 1/8

69
27 1/8

92
36 1/4

92
36 1/4

* ABBINAMENTO CONSIGLIATO SOLO CON
TAVOLINI CONTENITORE E CONTENITORI AMBER.

* RECOMMENDED PAIRING ONLY WITH AMBER 
STORAGE COFFEE TABLES AND SIDEBOARDS.

POUF STAND ALONE | OTTOMANS STAND ALONE

POUF STAND ALONE CM 44X89
OTTOMAN STAND ALONE CM 44X89

POUF STAND ALONE CM 44X105
OTTOMAN STAND ALONE CM 44X105

POUF STAND ALONE CM 86X86
OTTOMAN STAND ALONE CM 86X86

POUF SEMICURVO STAND ALONE CM 69X92
SEMI-ROUND OTTOMAN STAND ALONE CM 69X92

44 17
 3/

8

44
17 3/8

89
35

89 35

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

44 17
 3/

8

86 33
 7/

8

44
17 3/8

105
41 3/8

86
33 7/8

86
33 7/8

92
36 1/4

92
36 1/4

69
27 1/8

10
5

41
 3/

8 86 33
 7/

8

211\210  



80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

15
3

60
 1/

4

89 35 86 33
 7/

8

10
2

40
 1/

8

86 33
 7/

8

10
2

40
 1/

8

15
3

60
 1/

4

DIVANO CHAISE-LONGUE CON BRACCIOLO
SOFA CHAISE-LONGUE WITH ONE ARMREST

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

DIVANO CHAISE-LONGUE CON BRACCIOLO CM 216X169
SOFA CHAISE-LONGUE WITH ONE ARMREST CM 216X169

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CM 205X169
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE CM 205X169

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

216
85

205
80 3/4

169
66 1/2

86
33 7/8

86
33 7/8

169
66 1/2

SX DX 4ASX 4ADX SX DX

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

4BSX 4BDX

DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO
SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO CM 262X169
SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST CM 262X169

80 31
 1/

2

89 35

262
103 1/8

169
66 1/2

102
40 1/8

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

86 33
 7/

8

10
2

40
 1/

8

15
3

60
 1/

4

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

1ASX 1ADX

SX DX

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST 

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION 

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO CM 284X169
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST CM 284X169

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO CM 251X169
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION CM 251X169

102
40 1/8

15
3

60
 1/

4

80 31
 1/

2

169
66 1/2

251
98 7/8

1CSX 1CDX

10
2

40
 1/

8

86 33
 7/

8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

SX DX

284
111 3/4

169
66 1/2

80 31
 1/

2

89 35

102
40 1/8

49 19
 1/

4

62 24
 3/

8

40 15
 3/

4

86 33
 7/

8

10
2

40
 1/

8

15
3

60
 1/

4

SX DX

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86 PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

1BSX 1BDX

DOPPIO OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO
DOUBLE OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION

DOPPIO OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO CM 273X169
DOUBLE OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE  WITH EXTENSION CM 273X169

102
40 1/8

273
107 1/2

80 31
 1/

2

15
3

60
 1/

4

169
66 1/2

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

10
2

40
 1/

8

86 33
 7/

8

SX DX

1DSX 1DDX35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST

DOPPIO OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO
DOUBLE OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO CM 284X183
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST CM 284X183

DOPPIO OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO CM 273X183
DOUBLE OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION CM 273X183

102
40 1/8

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

10
5

41
 3/

8

284
111 3/4

183
72

10
2

40
 1/

8

11
8

46
 1/

2

16
7

65
 3/

4

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

273
107 1/2

183
72

16
7

65
 3/

4

102
40 1/8

11
8

46
 1/

2

10
2

40
 1/

8

SX DX

2ASX 2ADX

SX DX

2BSX 2BDX

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 102 | SEAT DEPTH CM 102

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 102 | SEAT DEPTH CM 102 ELEMENTO ANGOLARE | CORNER ELEMENT 

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE ANGOLARE CON ALLUNGO
OFFSET CHAISE-LONGUE CORNER SOFA WITH EXTENSION    

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

62 24
 3/

8

40 15
 3/

4

ELEMENTO ANGOLARE CM 170X170
CORNER ELEMENT CM 170X170

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE ANGOLARE CON ALLUNGO CM 244X191
OFFSET CHAISE-LONGUE CORNER SOFA WITH EXTENSION CM 244X191

170
66 7/8

191
75 1/4

244
96 1/8

118
46 1/2

102
40 1/8

170
66 7/8

102
40 1/8

86
33 7/8

SX DX

10
2

40
 1/

8

10
2

40
 1/

8

86 33
 7/

8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

SX DX

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86/102 | SEAT DEPTH CM 86/102

15
3

60
 1/

4

3ASX 3ADX 1ESX 1EDX

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

15
3

60
 1/

4

89 35 86 33
 7/

8

10
2

40
 1/

8

86 33
 7/

8

10
2

40
 1/

8

15
3

60
 1/

4

DIVANO CHAISE-LONGUE CON BRACCIOLO
SOFA CHAISE-LONGUE WITH ONE ARMREST

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

DIVANO CHAISE-LONGUE CON BRACCIOLO CM 216X169
SOFA CHAISE-LONGUE WITH ONE ARMREST CM 216X169

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CM 205X169
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE CM 205X169

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

216
85

205
80 3/4

169
66 1/2

86
33 7/8

86
33 7/8

169
66 1/2

SX DX 4ASX 4ADX SX DX

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

4BSX 4BDX

DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO
SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO CM 262X169
SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST CM 262X169

80 31
 1/

2

89 35

262
103 1/8

169
66 1/2

102
40 1/8

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

86 33
 7/

8

10
2

40
 1/

8

15
3

60
 1/

4

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

1ASX 1ADX

SX DX

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST 

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION 

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO CM 284X169
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST CM 284X169

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO CM 251X169
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION CM 251X169

102
40 1/8

15
3

60
 1/

4

80 31
 1/

2
169

66 1/2

251
98 7/8

1CSX 1CDX

10
2

40
 1/

8

86 33
 7/

8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8
SX DX

284
111 3/4

169
66 1/2

80 31
 1/

2

89 35

102
40 1/8

49 19
 1/

4

62 24
 3/

8

40 15
 3/

4

86 33
 7/

8

10
2

40
 1/

8

15
3

60
 1/

4

SX DX

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86 PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

1BSX 1BDX

DOPPIO OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO
DOUBLE OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION

DOPPIO OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO CM 273X169
DOUBLE OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE  WITH EXTENSION CM 273X169

102
40 1/8

273
107 1/2

80 31
 1/

2

15
3

60
 1/

4

169
66 1/2

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

10
2

40
 1/

8

86 33
 7/

8

SX DX

1DSX 1DDX35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST

DOPPIO OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO
DOUBLE OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO CM 284X183
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST CM 284X183

DOPPIO OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO CM 273X183
DOUBLE OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION CM 273X183

102
40 1/8

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

10
5

41
 3/

8

284
111 3/4

183
72

10
2

40
 1/

8

11
8

46
 1/

2

16
7

65
 3/

4

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

273
107 1/2

183
72

16
7

65
 3/

4

102
40 1/8

11
8

46
 1/

2

10
2

40
 1/

8

SX DX

2ASX 2ADX

SX DX

2BSX 2BDX

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 102 | SEAT DEPTH CM 102

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 102 | SEAT DEPTH CM 102 ELEMENTO ANGOLARE | CORNER ELEMENT 

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE ANGOLARE CON ALLUNGO
OFFSET CHAISE-LONGUE CORNER SOFA WITH EXTENSION    

86 33
 7/

8

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

62 24
 3/

8

40 15
 3/

4

ELEMENTO ANGOLARE CM 170X170
CORNER ELEMENT CM 170X170

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE ANGOLARE CON ALLUNGO CM 244X191
OFFSET CHAISE-LONGUE CORNER SOFA WITH EXTENSION CM 244X191

170
66 7/8

191
75 1/4

244
96 1/8

118
46 1/2

102
40 1/8

170
66 7/8

102
40 1/8

86
33 7/8

SX DX

10
2

40
 1/

8

10
2

40
 1/

8

86 33
 7/

8

40 15
 3/

4 62 24
 3/

8

SX DX

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86/102 | SEAT DEPTH CM 86/102

15
3

60
 1/

4

3ASX 3ADX 1ESX 1EDX

213\212  



80 31
 1/

2

16
9

66
 1/

2 10
2

40
 1/

8

169
66 1/2

230
90 1/2

ELEMENTO CURVO CON SINGOLO ALLUNGO
ROUND ELEMENT WITH SINGLE EXTENSION

ELEMENTO CURVO CON SINGOLO ALLUNGO E BRACCIOLO
ROUND ELEMENT WITH SINGLE EXTENSION AND ARMREST

ELEMENTO CURVO CON SINGOLO ALLUNGO CM 230X169
ROUND ELEMENT WITH SINGLE EXTENSION CM 230X169

62 24
 3/

8

49 19
 1/

4

40 15
 3/

462 24
 3/

8

49 19
 1/

4

40 15
 3/

4

SX DX

A1SX A1DX
86 33
 7/

8
35

13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35
13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

89 35

80 31
 1/

2

16
9

66
 1/

2

263
103 1/2

169
66 1/2

102
40 1/8

86
33 7/8
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FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH
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TOP FINISHES
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LACCATO LUCIDO
GLOSSY LACQUERED

FINITURA BASE
BASE FINISH

MOKA

WENGÉ
WENGE

MOKA

WENGÉ
WENGE

MOKA

WENGÉ
WENGE

FINITURA STRUTTURA E FRONTALE CASSETTI
STRUCTURE AND DRAWERS FRONT FINISH

MALTO OPACO
MATT MALT

AMBER Christophe Delcourt design   
TAVOLINI CONTENITORE OPEN | OPEN STORAGE COFFEE TABLES

43
16 7/8

86
33 7/8

36 14
 1/

8

86 33
 7/

8

TAVOLINO CONTENITORE CON UN CASSETTO | STORAGE COFFEE TABLE WITH ONE DRAWER 

ESEMPIO DI UTILIZZO CON DIVANO CHAISE-LONGUE DANIELS - PROF. DI SEDUTA CM 102
EXAMPLE OF USE WITH A DANIELS SOFA CHAISE-LONGUE - SEAT DEPTH CM 102

SPAZIO UTILE INTERNO CASSETTO: CM 76X56 H5,5
DRAWER INTERNAL DIMENSION: CM 76X56 H5,5

84
33 1/8

86
33 7/8

86 33
 7/

8

36 14
 1/

8

98
38 5/8

52
20 1/2

36 14
 1/

8

52 20
 1/

2

84
33 1/8

86
33 7/8

36 14
 1/

8

86 33
 7/

8

102
40 1/8

TAVOLINO CONTENITORE SEMICURVO OPEN
SEMI-ROUND OPEN STORAGE COFFEE TABLE 

68
26 3/4

93
36 5/8

36 14
 1/

8

86
33

 7/
8

* DIVISORIO DISPONIBILE IN MARMO ZEBRINO O LACCATO LUCIDO WARM GREY
   DIVIDER AVAILABLE IN ZEBRINO MARBLE OR IN WARM GREY GLOSSY LAQUERED

CONTENITORE CURVO OPEN *
ROUND OPEN SIDEBOARD 

179
70 1/2

86
33 7/8

179
70 1/2

36 14
 1/

8

17
9

70
 1/

2

CONTENITORE SEMICURVO OPEN *
SEMI-ROUND OPEN SIDEBOARD

126,5
49 3/4

113
44 1/2

36 14
 1/

8

AMBER WOOD

86
33 

7/8

CONTENITORI ORIZZONTALI | SIDEBOARDS

PIANO WENGÉ | WENGE TOP

86
33 7/8

86
33 7/8

172
67 3/4

258,5
101 3/4

36 14
 1/

8

86 33
 7/

8

36 14
 1/

8

86 33
 7/

8

PIANO SPECCHIO GRIGIO FUMÉ | SMOKED GREY MIRROR TOP

86
33 7/8

86
33 7/8

172
67 3/4

258,5
101 3/4

37 14
 5/

8

86 33
 7/

8

37 14
 5/

8

86 33
 7/

8

SPAZIO UTILE INTERNO CASSETTI: CM 78,5X56 H15,5
DRAWERS INTERNAL DIMENSION: CM 78,5X56 H15,5

LAWSON Rodolfo Dordoni design

LAWSON LOUNGE 

POLTRONA
ARMCHAIR 

74 29
 1/

8

45 17
 3/

4

78 30
 3/

4

72
28 3/8

62
24 3/8

78
30 3/4

DIVANO
SOFA 

SET CUSCINI CONSIGLIATI
SUGGESTED SET OF CUSHIONS 

74 29
 1/

8

74 29
 1/

8

78 30
 3/

4

78 30
 3/

4

45 17
 3/

4

78
30 3/4

171
67 3/8

161
63 3/8

DIVANO CURVO
ANGLED SOFA 

SET CUSCINI CONSIGLIATI
SUGGESTED SET OF CUSHIONS 

45 17
 3/

4

14
9

58
 5/

8

213
83 7/8

149
58 5/8

POLTRONA LEGS
LEGS ARMCHAIR  *

POLTRONCINA LEGS
LEGS LITTLE ARMCHAIR  *

80 31
 1/

2

42 16
 1/

2

89 35

79
31 1/8

89
35

65
25 5/8

71 28

43 16
 7/

8

65 25
 5/

8

65
25 5/8

65
25 5/8

50
19 5/8

*  GAMBE IN FRASSINO COLOR MOKA O RIVESTITE IN PELLE 
    LEGS IN ASH MOKA COLOUR OR CLAD IN LEATHER

LAWSON DINING

POLTRONCINA | LITTLE ARMCHAIR  * 

62
24 3/8

47
18 1/2

53
20 7/8

60
23 5/8

82 32
 1/

4

60 23
 5/

8

SEDIA | CHAIR  * 

60
23 5/8

48 18
 7/

8

51
20 1/8

82 32
 1/

4

60 23
 5/

8

62 24
 3/

8

48 18
 7/

8

SISTEMA DI SEDUTE MEDIUM | MEDIUM SEATING SYSTEM

80 31
 1/

2

73 28
 3/

4

77
30 3/8

63
24 3/4

90
35 1/2

80 31
 1/

2

90 35
 1/

2

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

236
92 7/8

187
73 5/8

120
47 1/4

136
53 1/2

90
35 1/2

155
61

DIVANO SEMICURVO CM 236
SEMI-ROUND SOFA CM 236  

POLTRONA CM 77
ARMCHAIR CM 77 

ELEMENTO OPEN CM 155
OPEN ELEMENT CM 155  

80 31
 1/

2

47 18
 1/

2

73 28
 3/

4

42 16
 1/

2

SX DX

LAWSON MEDIUM

WARM GREY
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POLTRONA CM 84
ARMCHAIR CM 84 

84
33 1/8

70
27 1/2

98
38 5/8

98
38 5/8

80 31
 1/

2

98 38
 5/

8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

SISTEMA DI SEDUTE LARGE | LARGE SEATING SYSTEM

DIVANO CM 270
SOFA CM 270 

80 31
 1/

2

81 31
 7/

8

270
106 1/4

255
100 3/8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

DIVANO OPEN CM 220
OPEN SOFA CM 220 

80 31
 1/

2

81 31
 7/

8

220
86 5/8

210
82 5/8

98
38 5/8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

SX DX

LAWSON LARGE

DIVANO CURVO CM 278
ROUND SOFA CM 278

80 31
 1/

2

81

31 
7/8

278
109 1/2

150
59

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

SX DX

DIVANO CURVO OPEN CM 268
OPEN ROUND SOFA CM 268

SX DX
80 31
 1/

2

268
105 1/2

150
59

81

31 
7/8

58

22 
7/8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2 80 31
 1/

2

DIVANO CHAISE-LONGUE CM 219
SOFA CHAISE-LONGUE CM 219

DIVANO CHAISE-LONGUE OPEN CM 214
OPEN SOFA CHAISE-LONGUE CM 214

SX DX

SX DX

80 31
 1/

2

219
86 1/4

214
84 1/4

132
52

132
52

81
31

 7/
8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

81
31

 7/
8

86
33 7/8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

ELEMENTO TERMINALE CM 136
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 136

ELEMENTO TERMINALE CM 216
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 216

ELEMENTO OPEN CM 216
OPEN ELEMENT CM 216

SX SX SXDX DXDX

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

81 31
 7/

8

81 31
 7/

8

81 31
 7/

8

98
38 5/8

98
38 5/8

98
38 5/8

136
53 1/2

216
85

216
85

208
81 7/8

208
81 7/8

81
31 7/8

128
50 3/8

ELEMENTO SEMICURVO CM 138
SEMI-ROUND ELEMENT CM 138

ELEMENTO SEMICURVO CM 190
SEMI-ROUND ELEMENT CM 190

ELEMENTO SEMICURVO OPEN CM 185
OPEN SEMI-ROUND ELEMENT CM 185

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

138
54 3/8

190
74 3/4

185
72 7/8

101
39 3/4

101
39 3/4

101
39 3/4

81
31

 7/
8 81

31
 7/

8

SX DX SX DX SX DX

81
31

 7/
8

50
19 5/8

CHAISE-LONGUE CM 131X132
CHAISE-LONGUE CM 131X132

CHAISE-LONGUE EXTRA LARGE CM 131X157
EXTRA LARGE CHAISE-LONGUE CM 131X157

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

14
0

55
 1/

8

11
5

45
 1/

4

132
52

131
51 5/8

123
48 1/2

123
48 1/2

157
61 3/4

131
51 5/8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

SX DX
SX DX

POUF | OTTOMANS

* SOLO PER RIVESTIMENTO IN PELLE PONY LOOK | ONLY FOR PONY LOOK LEATHER COVER

*
*

100
39 3/8

100
39 3/8

130
51 1/8

130
51 1/8

38 15 38 15
13

0
51

 1/
810
0

39
 3/

8

CUSCINI SCHIENALE OPTIONAL | OPTIONAL BACKREST CUSHIONS CUSCINI OPTIONAL | OPTIONAL CUSHIONS

43 16
 7/

8

50 19
 5/

8

43
16 7/8

50
19 5/8

62
24 3/8

45 17
 3/

4

52
20 1/2

45 17
 3/

4

POLTRONA CM 84
ARMCHAIR CM 84 

84
33 1/8

70
27 1/2

98
38 5/8

98
38 5/8

80 31
 1/

2

98 38
 5/

8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

SISTEMA DI SEDUTE LARGE | LARGE SEATING SYSTEM

DIVANO CM 270
SOFA CM 270 

80 31
 1/

2

81 31
 7/

8

270
106 1/4

255
100 3/8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

DIVANO OPEN CM 220
OPEN SOFA CM 220 

80 31
 1/

2

81 31
 7/

8

220
86 5/8

210
82 5/8

98
38 5/8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

SX DX

LAWSON LARGE

DIVANO CURVO CM 278
ROUND SOFA CM 278

80 31
 1/

2

81

31 
7/8

278
109 1/2

150
59

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

SX DX

DIVANO CURVO OPEN CM 268
OPEN ROUND SOFA CM 268

SX DX

80 31
 1/

2

268
105 1/2

150
59

81

31 
7/8

58

22 
7/8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2 80 31
 1/

2

DIVANO CHAISE-LONGUE CM 219
SOFA CHAISE-LONGUE CM 219

DIVANO CHAISE-LONGUE OPEN CM 214
OPEN SOFA CHAISE-LONGUE CM 214

SX DX

SX DX

80 31
 1/

2

219
86 1/4

214
84 1/4

132
52

132
52

81
31

 7/
8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

81
31

 7/
8

86
33 7/8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

ELEMENTO TERMINALE CM 136
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 136

ELEMENTO TERMINALE CM 216
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 216

ELEMENTO OPEN CM 216
OPEN ELEMENT CM 216

SX SX SXDX DXDX

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

81 31
 7/

8

81 31
 7/

8

81 31
 7/

8

98
38 5/8

98
38 5/8

98
38 5/8

136
53 1/2

216
85

216
85

208
81 7/8

208
81 7/8

81
31 7/8

128
50 3/8

ELEMENTO SEMICURVO CM 138
SEMI-ROUND ELEMENT CM 138

ELEMENTO SEMICURVO CM 190
SEMI-ROUND ELEMENT CM 190

ELEMENTO SEMICURVO OPEN CM 185
OPEN SEMI-ROUND ELEMENT CM 185

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

138
54 3/8

190
74 3/4

185
72 7/8

101
39 3/4

101
39 3/4

101
39 3/4

81
31

 7/
8 81

31
 7/

8

SX DX SX DX SX DX

81
31

 7/
8

50
19 5/8

CHAISE-LONGUE CM 131X132
CHAISE-LONGUE CM 131X132

CHAISE-LONGUE EXTRA LARGE CM 131X157
EXTRA LARGE CHAISE-LONGUE CM 131X157

80 31
 1/

2

80 31
 1/

2

14
0

55
 1/

8

11
5

45
 1/

4

132
52

131
51 5/8

123
48 1/2

123
48 1/2

157
61 3/4

131
51 5/8

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

47 18
 1/

2

42 16
 1/

2

SX DX
SX DX

POUF | OTTOMANS

* SOLO PER RIVESTIMENTO IN PELLE PONY LOOK | ONLY FOR PONY LOOK LEATHER COVER

*
*

100
39 3/8

100
39 3/8

130
51 1/8

130
51 1/8

38 15 38 15
13

0
51

 1/
810
0

39
 3/

8

CUSCINI SCHIENALE OPTIONAL | OPTIONAL BACKREST CUSHIONS CUSCINI OPTIONAL | OPTIONAL CUSHIONS

43 16
 7/

8

50 19
 5/

8

43
16 7/8

50
19 5/8

62
24 3/8

45 17
 3/

4

52
20 1/2

45 17
 3/

4

FINITURE VERSIONE CON BASE
VERSION WITH BASE FINISHES

FINITURA VERSIONE CON GAMBE
VERSION WITH LEGS FINISH

METALLO
METAL

FRASSINO
ASH

FRASSINO RIVESTITO IN PELLE * 
ASH CLAD IN LEATHER * 

*IL RIVESTIMENTO DELLE GAMBE SARÀ SEMPRE NELLA MEDESIMA PELLE PREVISTA PER LE ALTRE PARTI DELLA POLTRONA.
  THE COVER FOR THE LEGS WILL ALWAYS BE IN THE SAME LEATHER AS THE OTHER PARTS OF THE ARMCHAIR.CROMO | CHROME MOKA

PELTRO LUCIDO
POLISHED PEWTER
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WEST Rodolfo Dordoni design

MODULO SEDUTA 85 CM | SEAT CUSHION 85 CM

DIVANO CM 228
SOFA CM 228

228
89 3/4

79 31
 1/

8

114
44 7/8

56 22 42 16
 1/

2

DIVAN0 CM 313
SOFA CM 313

79 31
 1/

8

56 22 42 16
 1/

2

313
123 1/4

114
44 7/8

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

ELEMENTO TERMINALE CM 114
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 114

114
44 7/8

114
44 7/8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

SX DX

ELEMENTO TERMINALE CM 200
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 200

ELEMENTO TERMINALE CM 285
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 285

200
78 3/4

285
112 1/4

79 31
 1/

8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

SX DX SX DX

56 2242 16
 1/

2

ELEMENTO CENTRALE CM 88
CENTRAL ELEMENT CM 88

88
34 5/8

114
44 7/8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

ELEMENTO CENTRALE CM 173
CENTRAL ELEMENT CM 173

173
68 1/8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

ELEMENTO CENTRALE CM 258
CENTRAL ELEMENT CM 258

258
101 5/8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

56 2242 16
 1/

2

ELEMENTO ANGOLARE CM 114
CORNER ELEMENT CM 114

ELEMENTO ANGOLARE CM 200
CORNER ELEMENT CM 200

ELEMENTO ANGOLARE CM 285
CORNER ELEMENT CM 285

79 31
 1/

8

56 2242 16
 1/

2 79 31
 1/

8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

114
44 7/8

200
78 3/4

200
78 3/4

285
112 1/4

285
112 1/4

114
44 7/8

SX DX SX DX SX DX

DIVANO ANGOLARE CM 293
CORNER SOFA CM 293

DIVANO ANGOLARE CM 313
CORNER SOFA CM 313

79 31
 1/

8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

313
123 1/4

313
123 1/4

293
115 3/8

293
115 3/8

85
33 1/2

85
33 1/2

85
33 1/2

85
33 1/2

75
29 1/2

75
29 1/2

SX DX SX DX

ELEMENTO TERMINALE INCLINATO CM 244
INCLINED ELEMENT WITH ONE ARMEST CM 244

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

244
96 1/8

171
67 3/8

ELEMENTO CENTRALE INCLINATO CM 218
INCLINED CENTRAL ELEMENT CM 218

11
4

44
 7/

8

79 31
 1/

8

218
85 7/8

157
61 3/4

SX DX

56 2242 16
 1/

2

56 2242 16
 1/

2

85
33 1/2

85
33 1/2

85
33 1/2

85

33 1/2

MODULO SEDUTA 75 CM | SEAT CUSHION 75 CM

DIVANO CM 208
SOFA CM 208

DIVANO CM 283
SOFA CM 283

208
81 7/8

283
111 3/8

114
44 7/8

114
44 7/8

79 31
 1/

8

79 31
 1/

8

56 2242 16
 1/

2

56 2242 16
 1/

2

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

ELEMENTO TERMINALE CM 180
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 180

ELEMENTO TERMINALE CM 255
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 255

114
44 7/8

56 2242 16
 1/

2

11
4

44
 7/

8

79 31
 1/

8

180
70 7/8

SX DX

79 31
 1/

8

255
100 3/8

11
4

44
 7/

8

SX DX

MODULO SEDUTA 85 CM | SEAT CUSHION 85 CM

DIVANO CM 228
SOFA CM 228

228
89 3/4

79 31
 1/

8

114
44 7/8

56 22 42 16
 1/

2

DIVAN0 CM 313
SOFA CM 313

79 31
 1/

8

56 22 42 16
 1/

2

313
123 1/4

114
44 7/8

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

ELEMENTO TERMINALE CM 114
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 114

114
44 7/8

114
44 7/8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

SX DX

ELEMENTO TERMINALE CM 200
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 200

ELEMENTO TERMINALE CM 285
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 285

200
78 3/4

285
112 1/4

79 31
 1/

8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

SX DX SX DX

56 2242 16
 1/

2

ELEMENTO CENTRALE CM 88
CENTRAL ELEMENT CM 88

88
34 5/8

114
44 7/8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

ELEMENTO CENTRALE CM 173
CENTRAL ELEMENT CM 173

173
68 1/8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

ELEMENTO CENTRALE CM 258
CENTRAL ELEMENT CM 258

258
101 5/8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

56 2242 16
 1/

2

ELEMENTO ANGOLARE CM 114
CORNER ELEMENT CM 114

ELEMENTO ANGOLARE CM 200
CORNER ELEMENT CM 200

ELEMENTO ANGOLARE CM 285
CORNER ELEMENT CM 285

79 31
 1/

8

56 2242 16
 1/

2 79 31
 1/

8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

114
44 7/8

200
78 3/4

200
78 3/4

285
112 1/4

285
112 1/4

114
44 7/8

SX DX SX DX SX DX

DIVANO ANGOLARE CM 293
CORNER SOFA CM 293

DIVANO ANGOLARE CM 313
CORNER SOFA CM 313

79 31
 1/

8

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

313
123 1/4

313
123 1/4

293
115 3/8

293
115 3/8

85
33 1/2

85
33 1/2

85
33 1/2

85
33 1/2

75
29 1/2

75
29 1/2

SX DX SX DX

ELEMENTO TERMINALE INCLINATO CM 244
INCLINED ELEMENT WITH ONE ARMEST CM 244

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

244
96 1/8

171
67 3/8

ELEMENTO CENTRALE INCLINATO CM 218
INCLINED CENTRAL ELEMENT CM 218

11
4

44
 7/

8

79 31
 1/

8

218
85 7/8

157
61 3/4

SX DX

56 2242 16
 1/

2

56 2242 16
 1/

2

85
33 1/2

85
33 1/2

85
33 1/2

85

33 1/2

MODULO SEDUTA 75 CM | SEAT CUSHION 75 CM

DIVANO CM 208
SOFA CM 208

DIVANO CM 283
SOFA CM 283

208
81 7/8

283
111 3/8

114
44 7/8

114
44 7/8

79 31
 1/

8

79 31
 1/

8

56 2242 16
 1/

2

56 2242 16
 1/

2

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

ELEMENTO TERMINALE CM 180
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 180

ELEMENTO TERMINALE CM 255
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 255

114
44 7/8

56 2242 16
 1/

2

11
4

44
 7/

8

79 31
 1/

8

180
70 7/8

SX DX

79 31
 1/

8

255
100 3/8

11
4

44
 7/

8

SX DX
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CHAISE-LONGUES

CHAISE-LONGUE ESAGONO CM 167X167
CHAISE-LONGUE HEXAGON CM 167X167

CHAISE-LONGUE ESAGONO CM 180X180
CHAISE-LONGUE HEXAGON CM 180X180

167
65 3/4

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

85 33
 1/

2

167
65 3/4

56 2242 16
 1/

2 79 31
 1/

8

180
70 7/8

85 33
 1/

2

180
70 7/8

114
44 7/8

114
44 7/8

CHAISE-LONGUE SQUARE CM 160X160
CHAISE-LONGUE SQUARE CM 160X160

160
63

130
51 1/8

13
0

51
 1/

8

79 31
 1/

8

160
63

56 2242 16
 1/

2

SX DX

56 2242 16
 1/

2

CHAISE-LONGUE PENTAGONO CM 167X167
CHAISE-LONGUE PENTAGON CM 167X167

CHAISE-LONGUE PENTAGONO CM 180X180
CHAISE-LONGUE PENTAGON CM 180X180

79 31
 1/

8

56 22

167
65 3/4

167
65 3/4

13
8

54
 3/

8

79 31
 1/

8

180
70 7/8

180
70 7/8

15
1

59
 1/

2

151
59 1/2

138
54 3/8

DIVANO CHAISE-LONGUE PENTAGONO CM 167X149
SOFA CHAISE-LONGUE PENTAGON CM 167X149

167
65 3/4

85
33 1/2

149
58 5/8

79 31
 1/

8

12
0

47
 1/

4

85
33

 1/2

SX DX

42 16
 1/

2

COUCHES

COUCH CM 88X173
COUCH CM 88X173

79 31
 1/

8

88
34 5/8

173
68 1/8

56 2242 16
 1/

2

56 2242 16
 1/

2

COUCH DOPPIO CM 133X159
DOUBLE COUCH CM 133X159

79 31
 1/

8

133
52 3/8

159
62 5/8

14
4

56
 3/

4

13
0

51
 1/

8

POGGIATESTA OPTIONAL | OPTIONAL HEADRESTS

POGGIATESTA OPTIONAL CM 81 (SEDUTA CM 85)
OPTIONAL HEADREST CM 81 (SEAT CM 85)

POGGIATESTA OPTIONAL CM 71 (SEDUTA CM 75)
OPTIONAL HEADREST CM 71 (SEAT CM 75)

81
31 7/8

71
28

73 28
 3/

4

73 28
 3/

4

POSIZIONE POGGIATESTA | HEADREST POSITION

74 29
 1/

8

WEST SADDLE-HIDE

ELEMENTI CUOIO | SADDLE-HIDE ELEMENTS

ELEMENTO TERMINALE CM 179X120
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 179X120

ELEMENTO CENTRALE CM 173X120
CENTRAL ELEMENT CM 173X120

79 31
 1/

8

65 25
 5/

8

42 16
 1/

2

179
70 1/2

11
4

44
 7/

8

120
47 1/4

79 31
 1/

8

42 16
 1/

2

173
68 1/8

11
4

44
 7/

8

120
47 1/4

SX DX

COUCH CM 88X179
COUCH CM 88X179

79 31
 1/

8

88
34 5/8

179
70 1/2

17
9

70
 1/

2

COUCH CM 114X179
COUCH CM 114X179

79 31
 1/

8

114
44 7/8

179
70 1/2

17
9

70
 1/

2

65 25
 5/

8

42 16
 1/

2

42 16
 1/

2

CHAISE-LONGUE CM 120X179
CHAISE-LONGUE CM 120X179

CHAISE-LONGUE CM 94X179
CHAISE-LONGUE CM 94X179

79 31
 1/

8

79 31
 1/

8

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

17
9

70
 1/

2

179
70 1/2

120
47 1/4

179
70 1/2

94
37

17
9

70
 1/

2

SX DXSX DX

65 25
 5/

8

42 16
 1/

2

42 16
 1/

2

CHAISE-LONGUE ESAGONO CM 180X180
CHAISE-LONGUE HEXAGON CM 180X180

CHAISE-LONGUE ESAGONO OPEN CM 180X180
CHAISE-LONGUE HEXAGON OPEN CM 180X180

79 31
 1/

8

180
70 7/8

180
70 7/8

11
4

44
 7/

8

42 16
 1/

2 79 31
 1/

8

180
70 7/8

180
70 7/8

11
4

44
 7/

8

CHAISE-LONGUE PENTAGONO CM 196X200
CHAISE-LONGUE PENTAGON CM 196X200

79 31
 1/

8

196
77 1/8

200
78 3/4

11
4

44
 7/

8

114
44 

7/8SX DX

CHAISE-LONGUE PENTAGONO OPEN CM 196X195
CHAISE-LONGUE PENTAGON OPEN CM 196X195

196
77 1/8

195
76 3/4

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

114
44 

7/8SX DX

65 25
 5/

8

42 16
 1/

2

42 16
 1/

2

VERSIONE STANDARD | STANDARD VERSION VERSIONE RIALZATA | HIGH VERSION

OPZIONE ALTEZZA PIEDINI | FEET HEIGHT OPTION

7,
5 

 cm 3”

4,
5 

 cm
1 

3/
4”

CHAISE-LONGUES

CHAISE-LONGUE ESAGONO CM 167X167
CHAISE-LONGUE HEXAGON CM 167X167

CHAISE-LONGUE ESAGONO CM 180X180
CHAISE-LONGUE HEXAGON CM 180X180

167
65 3/4

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

11
4

44
 7/

8

85 33
 1/

2

167
65 3/4

56 2242 16
 1/

2 79 31
 1/

8

180
70 7/8

85 33
 1/

2

180
70 7/8

114
44 7/8

114
44 7/8

CHAISE-LONGUE SQUARE CM 160X160
CHAISE-LONGUE SQUARE CM 160X160

160
63

130
51 1/8

13
0

51
 1/

8

79 31
 1/

8

160
63

56 2242 16
 1/

2

SX DX

56 2242 16
 1/

2

CHAISE-LONGUE PENTAGONO CM 167X167
CHAISE-LONGUE PENTAGON CM 167X167

CHAISE-LONGUE PENTAGONO CM 180X180
CHAISE-LONGUE PENTAGON CM 180X180

79 31
 1/

8

56 22

167
65 3/4

167
65 3/4

13
8

54
 3/

8

79 31
 1/

8

180
70 7/8

180
70 7/8

15
1

59
 1/

2

151
59 1/2

138
54 3/8

DIVANO CHAISE-LONGUE PENTAGONO CM 167X149
SOFA CHAISE-LONGUE PENTAGON CM 167X149

167
65 3/4

85
33 1/2

149
58 5/8

79 31
 1/

8

12
0

47
 1/

4

85
33

 1/2

SX DX

42 16
 1/

2

COUCHES

COUCH CM 88X173
COUCH CM 88X173

79 31
 1/

8

88
34 5/8

173
68 1/8

56 2242 16
 1/

2

56 2242 16
 1/

2

COUCH DOPPIO CM 133X159
DOUBLE COUCH CM 133X159

79 31
 1/

8

133
52 3/8

159
62 5/8

14
4

56
 3/

4

13
0

51
 1/

8

POGGIATESTA OPTIONAL | OPTIONAL HEADRESTS

POGGIATESTA OPTIONAL CM 81 (SEDUTA CM 85)
OPTIONAL HEADREST CM 81 (SEAT CM 85)

POGGIATESTA OPTIONAL CM 71 (SEDUTA CM 75)
OPTIONAL HEADREST CM 71 (SEAT CM 75)

81
31 7/8

71
28

73 28
 3/

4

73 28
 3/

4

POSIZIONE POGGIATESTA | HEADREST POSITION

74 29
 1/

8

WEST SADDLE-HIDE

ELEMENTI CUOIO | SADDLE-HIDE ELEMENTS

ELEMENTO TERMINALE CM 179X120
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 179X120

ELEMENTO CENTRALE CM 173X120
CENTRAL ELEMENT CM 173X120

79 31
 1/

8

65 25
 5/

8

42 16
 1/

2

179
70 1/2

11
4

44
 7/

8

120
47 1/4

79 31
 1/

8

42 16
 1/

2

173
68 1/8

11
4

44
 7/

8

120
47 1/4

SX DX

COUCH CM 88X179
COUCH CM 88X179

79 31
 1/

8

88
34 5/8

179
70 1/2

17
9

70
 1/

2

COUCH CM 114X179
COUCH CM 114X179

79 31
 1/

8

114
44 7/8

179
70 1/2

17
9

70
 1/

2

65 25
 5/

8

42 16
 1/

2

42 16
 1/

2

CHAISE-LONGUE CM 120X179
CHAISE-LONGUE CM 120X179

CHAISE-LONGUE CM 94X179
CHAISE-LONGUE CM 94X179

79 31
 1/

8

79 31
 1/

8

86 33
 7/

8

86 33
 7/

8

17
9

70
 1/

2

179
70 1/2

120
47 1/4

179
70 1/2

94
37

17
9

70
 1/

2

SX DXSX DX

65 25
 5/

8

42 16
 1/

2

42 16
 1/

2

CHAISE-LONGUE ESAGONO CM 180X180
CHAISE-LONGUE HEXAGON CM 180X180

CHAISE-LONGUE ESAGONO OPEN CM 180X180
CHAISE-LONGUE HEXAGON OPEN CM 180X180

79 31
 1/

8

180
70 7/8

180
70 7/8

11
4

44
 7/

8

42 16
 1/

2 79 31
 1/

8

180
70 7/8

180
70 7/8

11
4

44
 7/

8

CHAISE-LONGUE PENTAGONO CM 196X200
CHAISE-LONGUE PENTAGON CM 196X200

79 31
 1/

8

196
77 1/8

200
78 3/4

11
4

44
 7/

8

114
44 

7/8SX DX

CHAISE-LONGUE PENTAGONO OPEN CM 196X195
CHAISE-LONGUE PENTAGON OPEN CM 196X195

196
77 1/8

195
76 3/4

79 31
 1/

8

11
4

44
 7/

8

114
44 

7/8SX DX

65 25
 5/

8

42 16
 1/

2

42 16
 1/

2

VERSIONE STANDARD | STANDARD VERSION VERSIONE RIALZATA | HIGH VERSION

OPZIONE ALTEZZA PIEDINI | FEET HEIGHT OPTION

7,
5 

 cm 3”

4,
5 

 cm
1 

3/
4”

POGGIATESTA | HEADREST
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CUSCINI SCHIENALE OPTIONAL
OPTIONAL BACKREST CUSHIONS

CUSCINI OPTIONAL
OPTIONAL CUSHIONS

45 17
 3/

4

50 19
 5/

8

50
19 5/8

45
17 3/4

49 19
 1/

4

71
28

49 19
 1/

4

61
24

WEST BENCHES

ELEMENTI PANCA | BENCH ELEMENTS

PANCA CM 88X88
BENCH CM 88X88

42 16
 1/

2

88 34
 5/

8

88
34 5/8

88
34 5/8

PANCA CM 78X114
BENCH CM 78X114

42 16
 1/

2

78
30 3/4

114
44 7/8

11
4

44
 7/

8

PANCA CM 88X114
BENCH CM 88X114

42 16
 1/

2

88
34 5/8

114
44 7/8

11
4

44
 7/

8

PANCA CM 88X173
BENCH CM 88X173

17
3

68
 1/

8

42 16
 1

/2

88
34 5/8

173
68 1/8

PANCA CM 114X114
BENCH CM 114X114

42 16
 1/

2

114
44 7/8

114
44 7/8

11
4

44
 7/

8

POUF CM 48X48
OTTOMAN CM 48X48

POUF CM 48X48
OTTOMAN CM 48X48

38 15

48
18 7/8

48
18 7/8

48 18
 7/

8

POUF | OTTOMANS

POUF CM 48X88
OTTOMAN CM 48X88

POUF CM 48X88
OTTOMAN CM 48X88

POUF CM 88X88
OTTOMAN CM 88X88

POUF CM 88X88
OTTOMAN CM 88X88

POUF CM 133X133
OTTOMAN CM 133X133

POUF CM 133X133
OTTOMAN CM 133X133

38 15

48
18 7/8

88
34 5/8

88
34 5/8

88 34
 5/

8

38 15

88
34 5/8

133
52 3/8

88 34
 5/

8

38 15

133
52 3/8

13
3

52
 3/

8

POUF CON FASCIA | OTTOMANS WITH STRIP

POUF CON PIEDINI | OTTOMANS WITH FEET

38 15 38 15 38 15 38 15

48
18 7/8

48
18 7/8

48
18 7/8

88
34 5/8

88
34 5/8

88
34 5/8

133
52 3/8

133
52 3/8

88 34
 5/

8

88 34
 5/

8

13
3

52
 3/

8

48 18
 7/

8

* SOLO PER RIVESTIMENTO IN PELLE PONY LOOK | ONLY FOR PONY LOOK LEATHER COVER
   

*

*

FINITURA FASCIA
STRIP FINISH

ALLUMINIO
ALUMINIUM

FINITURE SCHIENALE
BACKREST FINISHES

CUOIO
SADDLE-HIDE

MOKA NERO | BLACKBRANDY CENERE | ASH TORTORA | DOVE GREY FANGO | MUD

SIDE Rodolfo Dordoni design

FINITURE STRUTTURA TAVOLINI E RIVESTIMENTO PORTARIVISTE
COFFEE TABLES STRUCTURE AND MAGAZINE SLING COATING FINISHES

CUOIO
SADDLE-HIDE

MOKA

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

MARMO
MARBLE

METALLO
METAL

FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

STONE GREY ZEBRINO

VETRO RETROVERNICIATO
BACKPAINTED GLASS

NERO
BLACKNERO | BLACK

TAVOLINI | COFFEE TABLES PORTARIVISTE | MAGAZINE SLING

BLACK-NICKEL NERO | BLACKFANGO | MUDCENERE | ASHBORDEAUX TORTORA | DOVE GREY SALVIA | SAGE

45
17 3/4

45
,5

17
 7/

8

45 17
 3/

4

35 13
 3/

4

56 22

56
22

25 9 7
/8

56 22
25 9  7

/8

56
22

35 13
 3/

4

38 15

11
2

44
 1/

8

11
2

44
 1/

8

11
2

44
 1/

8

112
44 1/8

112
44 1/8

56 22 56 22

35 13
 3/

4

112
44 1/8

112
44 1/8

112
44 1/8

38 15

PORTARIVISTE | MAGAZINE SLING

50
19 5/8

40
15 3/4

41 16
 1/

8

40 15
 3/

4

ANGIE GamFratesi design

POLTRONA | ARMCHAIR 

40 15
 3/

4

94 37

51 20
 1/

8 87 34
 1/

4

88
34 5/8

62
24 3/8

88
34 5/8

94
37

POLTRONCINA DINING | DINING LITTLE ARMCHAIR POGGIAPIEDI | FOOTSTOOL 

47 18
 1/

2 81 31
 7/

8

38 15
56 22

66 26

63
24 3/4

54
21 1/4

63
24 3/4

56
22

64
25 1/4

62
24 3/8

62 24
 3/

8

MOKA NERO | BLACK

FINITURA GAMBE
LEGS FINISH

ALLUMINIO
ALUMINIUM

PELTRO LUCIDO
POLISHED PEWTER CENERE | ASH

FINITURE STRUTTURA
STRUCTURE FINISHES

CUOIO
SADDLE-HIDE

BORDEAUX TORTORA | DOVE GREY SALVIA | SAGE FANGO | MUD
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SHELLEY GamFratesi design

85
33 1/2

87
34 1/4

47
18 1/2

70 27
 1/

2

60 23
 5/

8

42 16
 1/

2

87 34
 1/

4

70
27 1/2

66
26

45
17 3/4

72 28
 3/

8

42 16
 1/

2

66 26

60 23
 5/

8

POLTRONA | ARMCHAIR POLTRONCINA LOUNGE | LOUNGE LITTLE ARMCHAIR 

FINITURA GAMBE
LEGS FINISH

METALLO
METAL

BLACK-NICKEL MOKA NERO | BLACKCENERE | ASH

FINITURE STRUTTURA
STRUCTURE FINISHES

CUOIO
SADDLE-HIDE

BORDEAUX TORTORA | DOVE GREY SALVIA | SAGE FANGO | MUD

DELAUNAY QUILT Rodolfo Dordoni design

76 29
 7/

8

42 16
 1/

2

83 32
 5/

8

76
29 7/8

83
32 5/8

FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

METALLO
METAL

CROMO | CHROME

FINITURE CINGHIE
STRAPS FINISHES

CUOIO
SADDLE-HIDE

NATURALE | NATURALNERO | BLACK BIANCO | WHITE
TESTA DI MORO
DARK BROWN

CENERE | ASHBORDEAUX TORTORA | DOVE GREY SALVIA | SAGE

SUITCASE LINE Rodoldo Dordoni design

64 25
 1/

4

75
29 1/2

51
20 1/8

85
33 1/2

85 33
 1/

2

45 17
 3/

4

BRANDY

FINITURA FASCIA
STRIP FINISH

ALLUMINIO
ALUMINIUM

WEDGE nendo design

135
53 1/8

135
53 1/8

29 11
 3/

8

13
5

53
 1/

8

135
53 1/8

135
53 1/8

13
5

53
 1/

8

29 11
 3/

8

180
70 7/8

100
39 3/8

29 11
 3/

8

10
0

39
 3/

8

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

FINITURE GAMBE
LEGS FINISHES

VETRO
GLASS

LAURO FAIA
LOURO FAIA

METALLO SATINATO
SATIN METAL

METALLO
METAL

BRONZATO
BRONZED

ACCIAIO LUCIDO
POLISHED STEELMALTO | MALTMOKA

140
55 1/8

110
43 1/4

28 11
11

0
43

 1/
4

120
47 1/4

120
47 1/4

28 11
12

0
47

 1/
4

110
43 1/4

110
43 1/4

28 11
11

0
43

 1/
4

130
51 1/8

130
51 1/8

28 11
13

0
51

 1/
8

BANGLE Rodolfo Dordoni design

FINITURA PIANO
TOP FINISH

FINITURA BASE-ESTERNA
EXTERNAL-BASE FINISH

FINITURA BASE-INTERNA
INTERNAL-BASE FINISH

FINITURA FERMAGLIO
CLASP FINISH

VETRO
GLASS

ALLUMINIO
ALUMINIUM

ALLUMINIO
ALUMINIUM

ALLUMINIO
ALUMINIUM

BRONZATO
BRONZED

ORO CHIARO
LIGHT GOLD

ORO CHIARO LUCIDO
POLISHED LIGHT GOLDCAFFÉ | COFFEE
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CLIVE Rodolfo Dordoni design

90
35 1/2

170
66 7/8

60
23 5/8

60
23 5/8

38 15
60 23
 5/

8

43 16
 7/

8

60 23
 5/

8

60
23 5/8

120
47 1/4

38 15
60 23
 5/

8

60
23 5/8

150
59

38 15
60 23
 5/

8

225
88 5/8

43 16
 7/

8

60 23
 5/

8

60
23 5/8

PANCHE | BENCHES

SIDE TABLES CONSOLLE | CONSOLE TABLE 

80
31 1/2

45
17 3/4

39 15
 3/

8

45 17
 3/

4

110
43 1/4

45
17 3/4

39 15
 3/

8

45 17
 3/

4

160
63

45
17 3/4

39 15
 3/

8

45 17
 3/

4

160
63

55
21 5/8

60 23
 5/

8

55 21
 5/

8

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

FINITURA GAMBE
LEGS FINISH

ALLUMINIO SATINATO
SATIN ALUMINIUM

VETRO RETROVERNICIATO
BACKPAINTED GLASS

NERO
BLACKNERO | BLACK

MARMO
MARBLE

ZEBRINO MALTO | MALTMOKA

WENGÉ
WENGE

RICHER Rodolfo Dordoni design

ANISH Rodolfo Dordoni design GRANT Rodolfo Dordoni design

BAILLY Rodolfo Dordoni design

38
15

47
18 1/2

60
23 5/8

45
17 3/4

51 20
 1/

8

45 17
 3/

4

44 17
 3/

8

60 23
 5/

8

(A): cm 4 / 1 5/8 
(B): cm 3,2 / 1 1/4

 

A
 

B
 

LAZY SUSAN Ø cm 50 / 19 5/8 
MOVIMENTO GIREVOLE A 360° | 360° SWIVEL MOVEMENT

FINITURA PIANI E INTERNO STRUTTURA
TOPS AND INTERNAL STRUCTURE FINISH

FINITURA LAZY SUSAN ED ESTERNO STRUTTURA
LAZY SUSAN AND EXTERNAL STRUCTURE FINISH

ALLUMINIO SATINATO
SATIN ALUMINIUM

LARICE
LARCH

LIQUIRIZIA
LICORICE

FINITURA BASE
BASE FINISH

LACCATO OPACO
MATT LACQUERED

MALTO | MALT NERO | BLACK

45 17
 3/

4

35 13
 3/

4

35
13 3/4

30 11
 3/

4

52 20
 1/

2

52
20 1/2

25 9 
7/

8

92 36
 1/

4

92
36 1/4

25 9 
7/

8

12
2

48

122
48

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

FINITURE ANELLO SUPERIORE
UPPER RING FINISHES

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

METALLO
METAL

METALLO SATINATO
SATIN METAL

NERO IN PASTA
BLACK PÂTE DE VERRE MALTO | MALT

FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

LAURO FAIA
LOURO FAIA

MOKAZEBRINO
ORO CHIARO LUCIDO

POLISHED LIGHT GOLD

40 15
 3/

4

50 19
 5/

8

30
11 3/4

50
19 5/8

50
19 5/8

30
11 3/4

45 17
 3/

4

30 11
 3/

4

FINITURE
FINISHES

METALLO
METAL

CROMO | CHROME

METALLO SATINATO
SATIN METAL

MALTO | MALT

38 15 38 15
45 17
 3/

4

45 17
 3/

4

35 13
 3/

4

35
13 3/4

35
13 3/4

45
17 3/4

45
17 3/4

45
17 3/4

55
21 5/8

55
21 5/8

55
21 5/8

55
21 5/8

45
17 3/4

55 21
 5/

8

55 21
 5/

8

38 15
55 21
 5/

8

55 21
 5/

8

FINITURE STRUTTURA
STRUCTURE FINISHESFINITURE PIANI

TOP FINISHES
METALLO
METAL

CROMO | CHROME
NERO LUCIDO

POLISHED BLACK

VETRO | GLASS WAVY

FUMO | SMOKE OLIVA | OLIVE RUGGINE | RUST GELSO | MULBERRY
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JEFF Rodolfo Dordoni design

CESAR (UPDATE) Rodolfo Dordoni design

TAVOLINO 
COFFEE TABLE

120
47 1/4

28 11
12

0
47

 1/
4

MODALITÀ DI UTILIZZO DELL’ALZATA
HOW TO USE THE  RAISED TRAY

ALZATA
RAISED TRAY 

45
17 3/4

32 12
 5/

8

16 6 
1/

4

45 17
 3/

4

MOVIMENTO GIREVOLE A 360° | 360° SWIVEL MOVEMENT

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

STRUTTURA ESTERNA
EXTERNAL STRUCTURE

STRUTTURA INTERNA
INTERNAL STRUCTURE

VETRO RETROVERNICIATO
BACKPAINTED GLASS

LARICE
LARCH

CUOIO
SADDLE-HIDE

NERO
BLACKNERO | BLACK

FINITURA BASE GIREVOLE
SWIVEL BASE FINISH

FINITURA ALZATA
RAISED TRAY FINISH

LACCATO OPACO
MATT LACQUERED

FINITURE | FINISHES

LIQUIRIZIA
LICORICE NERO | BLACK NERO | BLACK

METALLO
METAL

BLACK-NICKELWARM GREY
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OLIVER Rodolfo Dordoni design

PAGE Rodolfo Dordoni design

CARSON BOOKCASE (UPDATE) Rodolfo Dordoni design
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DARREN Rodolfo Dordoni design
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FINITURA BASE E MANIGLIE
BASE AND HANDLES FINISH
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SATIN ALUMINIUM

METALLO SATINATO
SATIN METAL

FINITURA ANTE E FRONTALE CASSETTI ESTERNI
DOORS AND INTERNAL DRAWERS FRONT FINISH

FINITURA STRUTTURA
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ARGILLA
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FINITURE PIANO
TOP FINISHES

FINITURA GAMBE
LEGS FINISH

FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

MARMO
MARBLE

ALLUMINIO
ALUMINIUM

FRASSINO
ASH

MOKASTONE GREYCALACATTA
PELTRO LUCIDO

POLISHED PEWTER

MOBILE VERTICALE | VERTICAL CABINET

11
1

43
 3/

4

90
35 1/2

53
20 7/8

PIANO MARMO CALACATTA
CALACATTA MARBLE TOP

PIANO MARMO STONE GREY
STONE GREY MARBLE TOP

105° 105° 105° 105°

90
35 1/2
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119
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9

46
 7/

8

85
33 1/2

26 10
 1/

4

20 7 
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8
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18 1/2
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CONTENITORE DINING | DINING SIDEBOARD

63 24
 3/

4

240
94 1/2

53
20 7/8

PIANO MARMO CALACATTA | CALACATTA MARBLE TOP

PIANO MARMO STONE GREY | STONE GREY MARBLE TOP
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45 17
 3/

4
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 3/

4
10

9
42

 7/
8

40 15
 3/

4
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4

12 4 
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4

42
16 1/2

48 18
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8

58
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48 18
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8
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101
39 3/4

CONSOLLE LIVING/TV | LIVING/TV CONSOLE TABLE

270
106 1/4

53
20 7/8

41 16
 1/

8

PIANO MARMO CALACATTA | CALACATTA MARBLE TOP

PIANO MARMO STONE GREY | STONE GREY MARBLE TOP

270
106 1/4

23 9

95
37 3/8

95 37
 3/

8

41 16
 1/

8

133
52 3/8

53
20 7/8

53
20 7/8

12 4 
3/

4

EASEL nendo design

MOBILE VERTICALE | VERTICAL CABINET
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1

43
 3/

4

90
35 1/2

53
20 7/8

PIANO MARMO CALACATTA
CALACATTA MARBLE TOP

PIANO MARMO STONE GREY
STONE GREY MARBLE TOP

105° 105° 105° 105°
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35 1/2
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37 3/8

119
46 7/8
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9

46
 7/

8

85
33 1/2

26 10
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4

20 7 
7/

8
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18 1/2
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CONTENITORE DINING | DINING SIDEBOARD

63 24
 3/

4

240
94 1/2

53
20 7/8

PIANO MARMO CALACATTA | CALACATTA MARBLE TOP

PIANO MARMO STONE GREY | STONE GREY MARBLE TOP

272
107 1/8

95
37 3/8

45 17
 3/

4

63 24
 3/

4
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9
42

 7/
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40 15
 3/

4

40 15
 3/

4

12 4 
3/

4

42
16 1/2

48 18
 7/

8

58
22 7/8

48 18
 7/

8

58
22 7/8

101
39 3/4

CONSOLLE LIVING/TV | LIVING/TV CONSOLE TABLE

270
106 1/4

53
20 7/8

41 16
 1/

8

PIANO MARMO CALACATTA | CALACATTA MARBLE TOP

PIANO MARMO STONE GREY | STONE GREY MARBLE TOP

270
106 1/4

23 9

95
37 3/8

95 37
 3/

8

41 16
 1/

8

133
52 3/8

53
20 7/8
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12 4 
3/

4
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BLANCHE (UPDATE) Minotti Studio design

LAMPADINE

Lampada da tavolo cm 60x20 H60
4xMax.20W - LED E12 (100-120V) \ E14 (220-240V)

Lampada da terra cm 40x40 H80
4xMax.20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampada da terra cm 80x35 H90
4xMax.20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampada da terra cm 33x28 H130
6xMax.20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampada da terra cm 80x35 H170
8xMax.20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampada da terra cm 46,5x33 H170
8xMax.20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampada da terra cm 118x35 H170
16xMax.20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

ATTENZIONE: per ridurre il rischio di surriscaldamento, 
attenersi alle indicazioni riportate sopra.

LIGHT BULBS

Table lamp cm 60x20 H60
4x Max. 20W - LED E12 (100-120V) \ E14 (220-240V)

Floor lamp cm 40x40 H80
4x Max. 20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Floor lamp cm 80x35 H90
4x Max. 20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Floor lamp cm 33x28 H130
6x Max. 20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Floor lamp cm 80x35 H170
8x Max. 20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Floor lamp cm 46,5x33 H170
8x Max. 20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Floor lamp cm 118x35 H170
16x Max. 20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

CAUTION: to limit the risk of overheating, please follow the 
instructions indicated above.

LEUCHTMITTEL

Tischlampe cm 60x20 H60
4xMax.20W - LED-Lampen E12 (100-120V) \ E14 (220-240V)

Bodenleuchte cm 40x40 H80
4xMax.20W - LED-Lampen E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Bodenleuchte cm 80x35 H90
4xMax.20W - LED-Lampen E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Bodenleuchte cm 33x28 H130
6xMax.20W - LED-Lampen E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Bodenleuchte cm 80x35 H170
8xMax.20W - LED-Lampen E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Bodenleuchte cm 46,5x33 H170
8xMax.20W - LED-Lampen E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Bodenleuchte cm 118x35 H170
16xMax.20W - LED-Lampen E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

ACHTUNG: Um das Risiko der Überhitzung zu vermindern, 
die oben genannten Anweisungen einhalten.

AMPOULES 

Lampe de table cm 60x20 H60
4xMax 20W - LED E12 (100-120V) \ E14 (220-240V)

Lampadaire cm 40x40 H80
4xMax 20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampadaire cm 80x35 H90
4xMax 20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampadaire cm 33x28 H130
6xMax 20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampadaire cm 80x35 H170
8xMax 20W - LED E27 E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampadaire cm 46,5x33 H170
8xMax 20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampadaire cm 118x35 H170
16xMax 20W - LED E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

ATTENTION : afin de prévenir tout risque de surchauffe, 
suivre les indications ci-dessus.

LAMPADA DA TAVOLO
TABLE LAMP

LAMPADE DA TERRA
FLOOR LAMPS

ROTAZIONE PARALUME SUPERIORE DI 45°
UPPER LAMPSHADE ROTATION OF 45°

45° 45°
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35
13 3/4

35
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33
13

28
11

80
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13

46,5
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80 31
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60 23
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8 90 35
 1/

2 13
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51
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8 17
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66
 7/

8

17
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66
 7/

8

35 13
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4

28 11 33 1340 15
 3/

4 20 7 
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NEW 2019

118
46 1/2

35
13 3/4

17
0

66
 7/

8

35 13
 3/

4

CAVO ELETTRICO, RIVESTITO IN POLIESTERE NERO
BLACK POLYESTER COVERED, ELECTRIC CORD

LUNGHEZZA CAVO
CORD LENGTH

METALLO
METAL

METALLO
METAL

PVC DIFFUSA
DIFFUSE

TESSUTO
FABRIC

STRUTTURA INTERNA
INTERNAL STRUCTURE

FINITURA SUPPORTI
SUPPORTS FINISH

FINITURA PIEDINI
FEET FINISH

EMISSIONE LUMINOSA
LIGHT OUTPUT

FINITURA PARALUME
LAMPSHADE FINISH

100% LINO
LINEN 100%

NERO OPACO
MATT BLACKBLACK-NICKEL

LAMPADE DA TERRA
FLOOR LAMPS

LAMPADA DA TAVOLO
TABLE LAMP

INTERRUTTORE ON/OFF
ON/OFF SWITCH

SOLO LAMPADA DA TERRA
FOR FLOOR LAMP ONLY

WISP RELIEF Minotti Studio design
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500
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SALVIA
SAGE

PETROLIO
PETROLEUM

FERRO
IRON GREY

CARBONE
CHARCOAL

GESSO
CHALK WHITE

FUMO
SMOKE

TITANIO MÉLANGE
TITANIUM MELANGE

CORDA MÉLANGE
CORD MELANGE

NEW 2019 COLOURS

WARM GREY
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WISP ROUNDY Minotti Studio design
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TITANIUM MELANGE
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NEW 2019 COLOURS NEW 2019 COLOURS

WISP (UPDATE) Minotti Studio design

500
196 7/8

30
0

11
8 

1/
8

500
196 7/8

40
0

15
7 

1/
2

600
236 1/4

40
0

15
7 

1/
2

600
236 1/4

50
0

19
6 

7/
8

500
196 7/8

50
0

19
6 

7/
8

400
157 1/2

40
0

15
7 

1/
2

450
177 1/8

45
0

17
7 

1/
8

300
118 1/8

400
157 1/2

500
196 7/8

600
236 1/4

247\246  



QUADRADO Marcio Kogan / studio mk27 design

LEGNO
WOOD

FINITURA PORTACANDELA
CANDLE HOLDER FINISH

POLVERE PIETRA LAVICA
LAVA STONE POWDER

FINITURA VASSOI
TRAYS FINISH

PIETRA
STONE

RIVESTIMENTO GAMBE
LEGS COVER

POLVERE PIETRA LAVICA
LAVA STONE POWDER

FINITURA PIANO
TOP FINISH

LEGNO
WOOD

TAVOLI | TABLESSEDUTE | SEATS

LEGNO
WOOD

METALLO
METAL

FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

FINITURA PIEDINI/BASE
FEET/BASE FINISH

BRONZO CHIARO
LIGHT BRONZE

PIETRA LAVICA
LAVA STONETEAK TEAK TEAK

POLTRONA | ARMCHAIR

68
26 3/4

94
37

56
22

79 31
 1/

8

94 37

51
,5

20
 1/

4

38 15

DOPPIO DAYBED | DOUBLE DAYBEDDIVANO | SOFA

180
70 7/8
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95 1/4
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100
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82 32
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63 24
 3/

4

38 15

63 24
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4

38 15

OPTIONAL RAIN COVER

Disponibile per ogni elemento
Available for each element

CUSCINI OPTIONAL
OPTIONAL CUSHIONS

CUSCINO SCHIENALE OPTIONAL
OPTIONAL BACKREST CUSHION

50 19
 5/

8

50 19
 5/

8

50
19 5/8

70
27 1/2

40 15
 3/

4

45
17 3/4

TAVOLI | TABLES

240
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41

69 27
 1/
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69 27
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 1/
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 1/
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4

41

OPTIONAL RAIN COVER

358
141

104
41

69 27
 1/

8

74 29
 1/

8

10
4

41

Disponibile per ogni elemento
Available for each element

VASSOI PER TAVOLO
TRAYS FOR TABLE

PORTACANDELA PER TAVOLO
CANDLE HOLDER FOR TABLE

40
15 3/4
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20 7/8 22
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5 2 5 2
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TAPE CORD OUTDOOR nendo design

FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

METALLO
METAL

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

CORIAN® EC PIETRA
STONE

ELEGANT GREY

FINITURA BASE/GAMBE
BASE/LEGS FINISH

METALLO
METAL

BRONZO CHIARO
LIGHT BRONZE

BRONZO CHIARO
LIGHT BRONZE

TAVOLINI | COFFEE TABLES

FINITURE STRUTTURA
STRUCTURE FINISHES

FIBRA SINTETICA
SYNTHETIC FIBRE

SEDUTE | SEATS

BEOLA ARGENTATA
SILVER BEOLA

FANGO
MUD

LIQUIRIZIA
LICORICE
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DIVANI | SOFAS DIVANO OPEN | OPEN SOFA
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PAOLINA

DAYBED SX DX
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POLTRONA
ARMCHAIR

POLTRONCINA
LITTLE ARMCHAIR

POLTRONA SENZA BRACCIOLI
ARMCHAIR WITHOUT ARMRESTS
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POUF | OTTOMAN PANCA | BENCH

71
28

71
28

42 16
 1/

2

42 16
 1/

2

75 29
 1/

2

71 28

166
65 3/8

75
29 1/2

TAVOLINI | COFFEE TABLES
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CUSCINI SCHIENALE OPTIONAL
OPTIONAL BACKREST CUSHIONS

CUSCINO OPTIONAL
OPTIONAL CUSHION
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Per ulteriori informazioni
vi invitiamo a visitare il nostro sito web.

For further information please
visit our website.

www.minotti.com

WECHAT

Follow us on:

#MINOTTI

Minotti S.p.A. si riserva
la facoltà di modificare,
in qualunque momento
e senza preavviso,
le caratteristiche tecniche
dei modelli illustrati
nel presente catalogo. 

Minotti S.p.A. reserves
the right to change,
at any time and
without prior warning,
the technical specification
of any product illustrated
in this catalogue.
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f. +39 0362 340319
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is expressly prohibited.

Printed: July 2019

Copyright © minotti spa 2019
All rights reserved



M I N O T T I . C O M




